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l. NE VEND TE HYRJES

Njé nga komponentét mé té réndésishém té zbatimit té kurrikulés me kompetenca né Iéndén e
matematikés éshté vlerésimi i nxénésit dhe vecanérisht vlerésimi népérmjet testeve qé mésuesi
zhvillon né klasé. Eshté shumé e réndésishme qé testet té hartohen sipas parimeve pérkatése,
té pérmbajné disa lloje pyetjesh té cilat zhvillojné aftésité kryesore dhe kompetencat
matematikore, té pérmbajné situata praktike nga jeta reale etj., si dhe té trajtohen si aspekt i
réndésishém i procesit té mésimdhénie - nxénies dhe té integruara né€ “rutinén” e klasés.
Modelet e testeve nga mésuesit pér mésuesit bazohen né udhézuesit kurrikularé Iéndore té
Iéndés sé matematikés pér AMU-né dhe AML-né dhe jané teste apo pyetje té cilat mund té
pérdoren né teste té ndryshme. Kéto modele jané hartuar nga veté mésuesit, nuk jané teste té
standardizuara, por jané pérpjekje e mésuesve pér té zbatuar parimet e kurrikulés me
kompetenca. ASCAP-i ka pérzgjedhur disa modele té cilat mund t’ju vijné né ndihmé

mésuesve té tjeré dhe ka ruajtur origjinalitetin pér secilin nga testet.

1. PJESA E PARE — ARSIMI FILLOR
Testi 1 koha 45 min, klasa IV, mésuese Albana Brahja, shkolla “Edit’h Durham”, Tirané

'Numri; ~ 55% e kryenveprimet matematikore; U1 us
Interpretimi i e gjen shuméfishat e njé numri té
veprimeve dhéng; uz2
matematikore e kryen shumézimet dhe pjesétimet
né shtyllé; U3 U4 Us

e zgjidh situaté problemore duke
zbatuar shumézimin dhe

pjesétimin.
Gjeometri; 18 % -dallon dhe ndérton drejtézén e U6 u7 u7
Drejtézae simetrisé né figurat e dhéna;
simetrisé; -pérdor koordinatat pér té pércaktuar
Pikat né vendndodhjen e njé figure né rrjetin
rrjetin koordinativ.
koordinativ
Numri 32% -kryen veprimet me thyesat; uUs uo U 10
thyesor; - mbledh, zbret thyesat me emérues té Uil
Veprime me njéjte; uUi2 U 13
thyesat;



Numrat e
pérzier

- kthen njé thyesé mé té madhe se

1 né numér té pérzier;

- zgjidh problema me thyesa mbi
gjetjen e pjesés sé njé numri.

100% =
37piké

40%
13 piké

40%

14 piké

20 %
8 piké

Nota

10

Piké

0-8 9-13 14 - 18

19 -23

24 -28

29 - 33

34 -37

=

(6]

(o2}

a.
b.
C.
d.

. Prodhimit té 18-&s me 3-shin zbritini herésin e 91-shit me 7-én.

E vérteté apo e gabuar. Pércaktoni.

Cilindri éshté figuré gjeometrike.

Zbritja éshté veprim i kundért i shumézimit.

4+4+4=3x4

Shuméfishat e dyshit jané numra cift.

30, 17, 35, 21, 71, 12,

Kryeni veprimet né shtyllé.

16x3= ; 17x5~=;

96 :7= 72:7=
H: H:
M: M:

Prova: Prova:

a- Shénoni numrin né radhén e veprimeve:

zbritje shumézim pjesétim

b- Kryeni veprimet:

< < < <

Pjesétoni. Gjeni herésin dhe mbetjen. Béni provén.

O O O

G

Qarkoni me té kuge shuméfishat e 4-és dhe me blu shuméfishat e 10-és

(4 pike)

(2 pike)

(2 piké)

(4 pike)

(6 pike)

. A kané figurat e dhéna drejtéza simetrie? Shénoni me PO ose JO.

Nése kané, vizatojini ato.




7. Pérdorni té dnhénat pér té ndértuar figurén né rjetin koordinativ. (4 piké)
A) (13
B) (1.2)
C) (1,6)
D) (4.3)
8. Qarkoni pérgjigjen e sakté. (1 piké)
A 2.3
6 6
B) Ez§
9 9
C) 325
8 8
oy 1.2
2 4
9. Ktheni thyesat né numra té pérzier. (2 piké)
7 10
A& —= . ST s
4 3
10. Mblidhni dhe zbrisni thyesat. (4 piké)
2 2 3 4 7 6 2 13 8
—+—==... —t—t—=..... ———=.... ———=
5 5 19 19 19 8 8 15 15

11. Njé apartament me 5 dhoma, duhet ta lyeni pér 3 dité. Si do té veproni pér ta lyer
apartamentin né kohé. Sgaroni zgjedhjet tuaja. (2 piké)

12. Andia ka 7 gjysma mollésh. Sa personave mund t’ju japé nga njé mollé té ploté ajo? (1 piké)



13. Megi mblodhi 49 lule. Me % e tyre béri njé kuroré. Lulet gé i mbetén ua ndau 4 shogeve

né ményré té barabarté. Sa lule mori secila nga shoget ?

(3 pike)

Klasa IV Testi 2 koha 45 min, mésuese Albana Brahja, shkolla “Edit’h Durham”, Tirané

Konceptet Pérgindja Rezultatet e té nxénit. Niveli I1'i Niveli 1111
- piké NXxénési : arritjes sé arritjes sé
kompe. kompe.
Numrat 15% -lidh numrin dhjetor me shénimin Ul
dhjetoré dhe pérkatés;
thyesat -pércakton numrin dhjetor midis dy U2
dhjetore numrave dhjetoré;
-paraget né boshtin numerik numrat
dhjetoré. U3 U4
Njésité e 46% -rendit masat e dhéna sipas rendit rrités; U5 Uéb
matjes sé -kthen njésité e matjes; U8
kohés, -dallon njésiné e matjes sé njé objekti;
gjatésisé dhe -kryen veprime me njésité e matjes. urv uo
masés
Paraqitja 34 % -plotéson tabelén e dendurisé né njé grup U 12/a U12/b
dhe té dhénash;
interpretimi -paraget té dhénat me tabelé me diagram
i té dhénave me shtylla;
-interpreton informacionin e dhéné nga
njé diagram me shtylla.
100% 40% 40%
37 piké 14piké 14 piké
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Piké 0-8 9-13 14 - 18 19 -23 24 -28 29 - 33 34 -37
1. Qarkoni, me cilin shénim éshté i njéjté numri 0,4. (1 piké)
A) Kkatér
B) katér té dhjetat
C) katér té gindat
D) njé e katérta
2. Né numrat e méposhtém, gjyrosniata gé ndodhen ndérmjet 2,6 dhe 2,8. (1 piké)

0,7 25

2,9

2,7 17

Niveli 1V i
arritjes sé
kompe.

uo
U 10
Ull

U 12/c

20 %
9 piké



2. Vendosni né boshtin numerik numrat dhjetoré.
1,7 0,7

v

3. Lidhni me vijé thyesat me numrat dhjetoré.

0.4

0.9

4. Renditni masat nga mé e lehta te mé e rénda.
6,9 kg ; 2,5Kkg; 12,1 kg ; 8,9Kkg; 12,4 kg

5. Sa mililitrakané njé litér ?  ....................... mililitra

6. Lidhni me shigjeté alternativén e duhur.

3 50 mm
—em

75 mm

25 mm

7. Pércaktoni, e vérteté apo e gabuar.
a. Pér té matur masén e njé trupi pérdorim metrin.
b. Pér té matur sasiné e ujit né depozité pérdorim mililitrin.

c. Pérté matur masén e njé lapsi pérdorim centimetrin.

< < < <

d. Pér té matur masén e trupit toné pérdorim kilogramin.

8. Kryeni veprimet.

16 kg 2309 19kg 200¢g 4m16cm | 6dm3cm 61 600 ml

T 5kg 430g |  7kg 4009 T 2m8oem | 4.dm 8 cm

9. Megi doli nga shtépia pér njé shétitje né orén 09: 00.

-+

Nése shétitja e saj zgjati 1 oré e 30 minuta, né cilén oré e mbaroi ajo shétitjen?

(2 pike)

(2 pike)

(4 pike)

(5 pike)

21 455 ml

(2 piké)



10. Vizatoni segmentin [AB] = 8.5 cm. Vizatoni segmentin [CD] 2 cm mé té shkurtér se
segmenti [AB].

Sa éshté gjatésia e dy segmenteve sé bashku? (2 piké)

11. Nw boshtin numerik mw poshtw, garkoni numrin mé té madh me ngjyré té kuge dhe

numrin mé té vogél me ngjyré blu. (2 piké)
— I I I I I I I >
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
12. Né Kklasén 1V-A u zhvillua njé anketé pér frutin mé té pélqyer. (12 piké)

U grumbulluan kéto té& dhéna: 7 nxénés pélgejné bananet, 6 nxénés pélgejné portokallet,
9 nxénés pélgejné gershité, 5 nxénés pélgejné kivin dhe 3 nxénés pélgejné mollét.

a) Paragitni té dhénat né tabelén e dendurisé. b) Paragitni té dhénat me diagram me shtylla

Fruti Denduria

Banane

Portokalle
Qershi
Kivi
Mollé

[EY
o

Né anketim morén pjesé ....... nxénés.

P N W ks 01O N 0o ©

portokalle  gershi  Kivi mollé
banane
c) Plotésoni :
- Cili éshté fruti mé i pélqyer ? .................
- Cili frut éshté mé pak i pélgyer?.............

- Sanxénés pélgejné mé shumé gershité se mollét? ..........



Klasa V Testi 3 koha 45 min, mésuese Albana Brahja, shkolla “Edit’h Durham”, Tirané

Konceptet Pérgi  Rezultatet e té nxénit. Niveli 11 Niveli 111
ndja- Nxénési : I arritjes  iarritjes
piké sé sé kompe.

kompe.

(Numri) 85% - formimi i numrave katér shifror. Ul

Interpretimi i - - lidh numrat e dhéné me shifra me

veprimeve numrat e dhéné me fjalé; U3

matematikore - pércakton vlerén e secilés shifre té

numrit;

- dallon klasén e thjeshté nga klasa e u?2
mijésheve;

- rendit né rendin zbrités, rrités; U4
- rrumbullakos numrat me aférsi 10,

100 dhe 1000 ; Us

- mbledh e zbret numrat katér

shifroré me kalim dhe prishje té Ué6
rendeve ;

- gjen sh.v.p.-né e dy a mé shumé

numrave ; U8

- shumézon numrat dyshifroré; uv
- zgjidh situaté problemore me U 12 U 13
veprimet matematikore.

(Gjeometri) 15% -pércakton llojet e drejtézave;

Drejtéza e -dallon dhe emérton llojet e U9

simetrisé ; kéndeve; Ull

Pikat né rrjetin - vizaton kénde me masé té

koordinativ pércaktuar.

100% 40% 40%
40piké 16 piké 16 piké

Nota 4 5 6 7 8 9 10

Piké 0-9 10-15 16 - 20 21-25 26 -30 31-35 36 - 40

1. Me shifrat e dhéna formoni numrin mé té madh katér shifror dhe numrin mé té

vogél katér shifror. E] H mm

Numri mé i madh ......

Gjeni ndryshesén e tyre.

Numri mé i vogél ......

(3 pike)

Niveli IV i
arritjes sé
kompe.

urv

uUil4

U 10

20 %
8 piké



2. Tregoni vlerén e shifrés sé vijézuar. (3 piké)
35897 —

A ndryshon numri nése ndérroni vendin e dhjetésheve me njéshet?

Cilin numér formuat? ...............ccoiiiiiiiiin,

3. Lidhni me shigjeté numrat e dhéné me shifra me numrat e dhéné me fjalé. (3 piké)

32886 | tridhjeté e gjashté mijé e tetéqgind e pesé

36 805 | dyqgind e pesédhjeté e nénté mijé e treqind e dyzet e pesé

259 345 | tridhjeté e dy mijé e tetéqind e tetédhjeté e gjashté.

4. Pérgjigjuni pyetjeve né lidhje me numrat e méposhtém. (4 piké)
3204; 31526; 149491

- Aekané té gjithé numrat klasén e thjeshté? ...

- Sashifra ka klasa e thjeshté? ...

- Amund té jené ato zero? ...

- Akané numrat té njéjtén numér shifrash? ...

5. Renditni né rendin zbrités numrat e dhéné. (1 piké)

13618; 28761, 12 356; 28772; 17279; 28672

6. Rrumbullakosni numrin me aférsi 10, 100, 1000, (3 piké)
/ —

2438 —»

7. Jona do té shkruante né pentagram notat muzikore té tri kéngéve.
Ditén e paré shkroi njé kéngé me 3 714 nota muzikore né 20 pentagrame.
Ditén e dyté shkroi njé kéngé me 4 829 nota muzikore né 25 pentagrame. Kénga e dités sé
treté kishte 130 nota muzikore mé pak.

Cfaré té dhénash i duhen Jonés pér té gjetur se sa nota muzikore shkroi pér té tria kéngét ?

(2 piké)
Gjeni, sa nota muzikore shkroi né kéngén e dités sé treté ? (1 piké)
A mund té gjeni né sa pentagrame i shkroi té tria kéngét? (1 piké)




Argumentoni pérgjigjen. (2 pike)
8. Kryeni veprimet né shtyllg. (2 pike)
2429+ 4618 = 8207 -1099 =

9. Lidhni drejtézat me emértimin e sakté. (3 piké)

Pingule Prerése Paralele

10. Vizatoni kéndin 75°. (2 piké)
Emeértoni llojine tij. ........................

11. Vrojtoni trekéndéshat. Ngjyrosni emértimin e tyre. (2 piké)

Kénddrejté Dybrinjénjéshém
h Kéndgjeré A Barabrinjés
Kéndngushté | ¢cfarédoshém /

Brinjéndryshém

12. Gjeni: (3 piké)
Numrat 3, 8 2, 4, 7 4,8
Sh.v.p.

13. Shumézoni né shyllé (shkurt). (2 piké)
18 x47 = 32 x68 =

14. Ana shpenzoi 298 leké. Néna e saj shpenzoi 3-fishin e lekéve té Anés.Tani, nénés i
mbetén 529 leké.Sa leké kishte né fillim néna? (3 piké)

Klasa V Testi 4, koha 55 min, mésuese Albana Brahja, shkolla “Edit’h Durham”, Tirané

(Numri) 79% -dallon numrat gé plotépjesétohenme U1 U4
numrin e dhéné; U3

10



-gjen dyfishin dhe pérgjysmon numrat;
-zgjidh shprehje aritmetike me dhe pa

kllapa; uU?2 Ub
- pércakton numrat e pérzier pér uv
thyesat e parregullta;
- gjen pjesén e njé numri té dhéné;
-kryen veprime me numrat dhjetoré; U 12 Ull
- gjen herésin dhe mbetjen e numrave;
(Matjet) 3% -zgjidh situaté problemore me njésité e Us
kohés.
( Gjeometri) 18% -vizaton figurat simetrike né lidhje U9/A uo
me drejtézén e simetrisé; Ui12
- pércakton koordinatat e pikave né
rrjetin koordinativ.
100%
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Piké 0-10 11-16 17 - 22 23-28 29-34 35-39 40 - 44

1. Qarkoni me té kuge numrat gé plotépjesétohen me 2 dhe me blu numrat qé

plotépjesétohen me tre.
16 98, 25, 45, 522, 111, 729, 297.

2. Plotésoni tabelén me vlerat:

numri

2-fishi i numrit

gjysma e numrit

36

320

600

3. Ndértoni shprehjen:

Numrit 42 shtoi herésin e 63 me 7 dhe mé pas zbriti prodhimin e 12 me 2.

Gjej vlerén e shprehjes.

4. A éshté e sakté vlera e shprehjes?
15:(3x5)+ (3x5)=15

Trego pérse mendon késhtu.

5. Megi filloi té lexonte njé libér né orén 9:45.

(2 piks)

(6 pike)

(2 piké)

(2 pike)

(2 pike)

11

us

U 10

U 13

GRY)



Pasi mbaroi sé lexuari, ajo pa se ora shénonte 11:50.

Sa kohé shpenzoi ajo me leximin e librit ?

7. a. Gjeni numrin e tullumbaceve gé u léshuan né ajér kur dimé gé:

%e48-té tullumbaceve u léshuan né ajér.

(3 pike)

(1 pike)

b. Gjeni numrin e frutave u dérguan pér recel kur dimé gé:

%e 480-té kg té frutave u dérguan pér recel.

8. Ditén e paré u paketuan ge librave. Ditén e dyté u paketuan g e tyre.

A u paketuan té gjithé librat pér dy dité? .............

C'pjes€ e tyre Mmbeti? .....oiiiiiiiii e

Si mendoni, sa pako u formuan?

Pse mendoni késhtu?

9. Ndértoni rrjetin koordinativ.

Emeértoni trapezin gé vizatuat A; B; C1 Ds.

Plotésoni tabelén me koordinatat e pikave.

A(

)

B( .

)

C(

)

D( )

Aax(

)

Bi( ,

)

Cu(

)

Di( )

(2 pike)

(2 pike)
(1 pike)

Vizatoni figurén simetrike té trapezit ABCD né lidhje me drejtézén e simetrisé d.

(1 pike)
(1 pike)
(4 pike)

12



d
A
D/ C

10. Plotésoni me numra dhjetoreé. (4 piké)

03+ ...... =1 0,83 + ...... =1
1 - ... = 0,7 1-092=......

11. Kryeni veprimet. (3 piké)
2,13+2,14 = 8,95 - 4,64 = 52 x 4 =

c- Gjeni herésin dhe mbetjen e numrave. (2 piké)
950: 8= 7463: 9=

d- Bora, pér njé javé, shpenzon 2 499 leké pér mjetet e saj té pikturés. Véllai i saj

shpenzon 3 heré mé pak se Bora pér émbélsirat e tij pér njé javeé.
Sa leké shpenzojné motér e vélla pér njé javé? (1 piké)
Si mendoni, a u dalin atyre 3 330 leké né njé javé? (2 piké)

Pse mendoni késhtu?

Sugjerojini Borés dhe Véllait té saj se si mund té veprojné. (2 piké)

13



I1l.  PYETJE QE MUND TE PERDOREN NE TESTE NE ARSIMIN FILLOR

Klasa 1V, mésuese Blerta Buzo, shkolla “St.Zoot. Xhafzotaj”, Durrés

1. Shéno me V, e sakté dhe me G, e gabuar.

___E pérdorim veprimin e shumézimit né rast se duam té zévendésojmé njé mbledhje té

pérséritur.

___Kaufizat e shumézimit quhen faktoré dhe pérfundimi herés.

___ Kur duam té gjejmé “Sa heré mé pak” pérdorim veprimin e pjesétimit.

2. Shéno me PO dhe JO.

____ Cdo figuré ka drejtéz simetrie.

____ Drejtéza e simetrisé e ndan figurén né dy pjesé gé puthiten.

____Katrori ka dy drejtéza simetrie.

3. Shogéro me shigjeté mjetin me njésiné matése.

Metri Peshorja

Litri Minuta

4. Lidh veprimin me vetité gé ai ka.

Ora

3 piké

3 piké

4 piké

VEllimi

Centimetri

Vetia e ndérrimit

Mbledhja Vetia e pandryshueshmérisé

Vetia e shogérimit

5. Cila nga alternativat éshté e sakté me % —3? Qarko alternativén e sakté:

2 3
_+_
10 10
5 4
_+_
10 10
7 2
_+_
10 10

A)

B)

C)

6. Cili numér éshté shuméfish i 7-8s? Qarko alternativén e sakté:

A) 27
B) 48

Kilogrami

3 piké

1 piké

1 piké

14



10.

11.

C) 56
D) 74
Plotéso.

Kur pjesétojmé, jo gjithmoné mbetja éshté
Cdo numér, i pjesétuar me veten, jep

Pjesétimi éshté veprim i I shumézimit.

0 e pjesétuar pér ¢cdo numér, jep

Pérgjigju pyetjeve:
Kur pika ndodhet né njé bosht numerik, sa koordinata na duhen pér té gjetur

vendndodhjen e saj?

Si quhen numrat gé pércaktojné vendndodhjen e njé pike né rrjetin koordinativ?

A éshté e vérteté gé gjysma e gjysmeés sé 400 librave jané sa dyfishi i 50 librave?
Pse?

Kryej veprimin

Né dyganin e frutave % e frutave jané mollé, %jané pjeshké, %jané dardhé

A ka né dygan fruta té tjera?

4 piké

2 piké

2 piké

6 piké

Né qofté se po, ¢’pjesé pérbéjné ato?

Sa kg jané mollé né gofté se dihet gé jané gjithsej 140 kg fruta?

Sa kg jané dardha né gofté se dihet gé jané gjithsej 140 kg fruta?

Sa kg jané pjeshké né qofté se dihet gé jané gjithsej 140 kg fruta?

Sa kg jané fruta té tjera né qofté se dihet gé jané gjithsej 140 kg fruta?

Njé nxénés i klasés IVA béri njé anketim me djemté né klasén e tij dhe té dhénat e

grumbulluara i paragiti me njé diagram si ky. (Cdo djalé ka vetém njé preferencé.)

15



a)

b)

10

D
Numrii djemve

Inter Milan Juventus

Vrojto me kujdes diagramin.

a) Sadjem kané marré pjesé né anketim? 1 piké
b) Trego se ¢faré zbulon nga ky diagram. 1 piké
c) Paragqit té dhénat né tabelén e dendurisé. 3 piké
Skuadrat | Denduria
Interi
Milani
Juventusi
12. Teuta vizatoi njé diagramé pér preferencat e shokéve té saj pér léndét anglisht dhe
italisht.
Sa prej shokéve té saj pélgejné italishten? 1 piké
Sa prej shokéve té saj pélgejné anglishten? 1 piké
Sa prej tyre i pélgejné njékohésisht té dyja? 1 piké
Cili nga shokét nuk pélgen as italishten, as anglishten? 1 piké
Si e kuptuat ju gé nuk pélgejné as italishten, as anglishten? 2 piké

16



Klasa IV, mésuese Julinda Bllaca, shkolla “Marie Kaculini”, Durrés

1. Rrethoni alternativén e sakté. %e orés éshté e barabarté me: 1 piké
A) 15 minuta
B) 30 minuta
C) 45 minuta
D) 60 minuta
2. Njé makiné ka katér rrota. Sa rrota kané 9 makina? 1 piké
A) 32
B) 38
C) 36
D) 34
3. Lidh me shigjeté. 3 piké
4Q+6Dh+3Nj 704
7Q+0Dh+4Nj 590
5Q+9Dh+0Nj 740
463
4. Shogéro me shigjeté faktorét me prodhimet e tyre. 4 piké
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36 7x8
48 9x4
54 7x7
56 6x8
49
5. Rretho V nése barazimet jané té vérteta dhe G nése jané té gabuara. 4 piké
238 =2 Q+ 3 Dh + 8 Nj V G
502 =5 Q + 0 Dh + 0 Nj Y G
83=8Dh+ 3 Nj \% G
53=3Dh+5Nj \% G
6. Plotéso: 3 piké
a) Pér té gjetur mbledhorin gé mungon, nga shuma mbledhorin tjetér.
b) Pér té gjetur mesataren aritmetike, gjejmé e numrave dhe e me

sasiné e numrave gé mblodhém.

7. Lira béri njé shétitje nga Kodrat e Ligenit pér 3 oré. Né shtépi u kthye né orén 14:00 pas
dreke.

a) Né ¢’oré doli Lira pér shétitje? 1 piké

b) Supozoni nése Lira, pérvec shétitjes prej 3 orésh, do té konsumonte dhe njé Iéng pér 30

minuta né njé bar. Né cilén oré do té kthehej ajo né shtépi? 1 piké

8. Ne klasén I\VB gé kishte 25 nxénés, u zhvillua njé anketé: « Cili sport ju pélgen mé shumé:
futbolli, basketbolli, volejbolli, atletika?” 10 nxénés pélgejné futbollin, 5 nxénés pélgejné
basketbollin, 6 nxénés pélgejné volejbollin, 4 nxénés pélgejné atletikén. 4 piké

a) Plotéso té dhénat né tabelén e dendurisé.

Sportet Denduria
Futboll
Basketboll
Volejboll
Atletiké

b) Paraqiti té dhénat né diagramin me shtylla 4 piké
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futboll basketboll volejboll atletiké

c) Cili &shté sportimé i pélgyer? . ................ 1 piké
d) Cili éshté sporti mé pak i palgyer? ........cccovvvvviviinnnnnns 1 piké
e) Sa nxénés pélgejné mé shumé volejbollin se atletikén? 1 piké

Klasa Il1l, mésuese Valbona Musaj, shkolla “14 Néntori”, Durrés

1. Shogéro 4 piké
* 48
Shuméfish i 6-és . « 18
Shuméfish i 7-8s . «27
* 36
«21
2. Lidh madhésiné me njésiné matése. 4 piké
Gjatésia * kilogrami
Masa » litri
VEllimi * gradé
Koha - * ora
* metri
3. Qarko alternativén e sakté Numérori “treqind e katér* shkruhet me shifra:. 1 piké
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A) 34
B) 304
C) 340
D) 403
4. Cila figuré 2D ka 4 drejtéza simetrie? Qarko alternativén e sakté: 1 piké
A) drejtkéndéshi
B) trapezi
C) katrori
D) trekéndéshi
5. Plotéso fjalité me numrat e duhur. 3 piké
Cereku éshté 1 nga __ pjesé té barabarta.
Gjysma éshté 1 nga ___ pjesé té barabarta.
Trecereku éshté_ nga 4 pjesé té barabarta.
6. Shéno“E vérteté pér alternativén e sakté dhe “E gabuar® pér alternativén ¢ pasakté. 4 piké

Kubi ka 6 fage.

Piramida i ka faget anésore né formé drejtkéndore.

Prizmi kalbazé.
Cilindri ka 2 kulme.

7. Né klasén e Erés, né fillim té vitit ishin 28 nxénés. Gjaté vitit, erdhén 4 nxénés té rinj dhe u
larguan nga klasa 5 nxénés. Sa nxénés jané né fund té vitit né klasén e Erés? Qarko
alternativén e sakté. 1 piké

A) 32 nxénés
B) 23 nxénés
C) 27 nxénés
D) 29 nxénés

8. Kur arka éshté e mbushur me gershi peshon 24 kg, kur éshté bosh peshon 2kg. Cfaré veprimi
do kryesh pér té gjetur sa peshojné gershité? Qarko alternativén e sakté 1 piké
A) 24+2=26
B) 24:2=12
C) 24-2=22
D) 24x2=48
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9. Shitési vendosi né njérén ané té peshores disa dardha dhe né anén tjetér 300g mollé dhe 400g
rrush gé peshorja té ishte né ekuilibér. Cilat peshojné mé shumé? Qarko alternativén e sakté

1 piké
A) mollét
B) dardhat
C) rrushi
D) Nuk mund ta gjejmé
Shpjego pse 1 piké
10. Arbri takoi né rrugé Mirin. Ata vendosén gé pas 2 javésh, né datén 18 mars té dilnin shétitje
né park.
Sa ishte data kur ata u takuan? 1 piké
Trego si e gjete. 1 piké
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V. PJESA E DYTE — ARSIMI | MESEM | ULET
Klasa VI Test pérmbledhés, periudha 2, koha 45 min, mésuese Aida Sulejmani, shkolla

“Servete Maci”, Tirané

Numri | 74% NivIl  NivIll NivIV

5% -kupton dhe krahason nr. e ploté me ané té paragitjeve né Ul Ul -
boshtin numerik.

53% -mbledh numrat dyshifroré ose treshifroré me té njéjtinosejo U2 Ub u7
numeér shifrash; U 7la,b,c
-mbledh dhe zbret numrat dhjetoré me té njéjtin ose jo numér  3/a,b,c,
shifrash né pjesén dhjetore; de

-gjen ndryshesén e numrave pozitivé dhe negativé né boshtin U5
numerik, si dhe né kontekstin e gjetjes sé temperaturave;

- shumézon dy numra dyshifroré, shuméfisha té 10-és;

- shumézon numra natyroré katérshifroré me numra

njéshifroré, si dhe numra dyshifroré ose treshifroré me numra
dyshifrorég;

- pjeséton njé nr. katérshifror me nr. Dyshifror;

-pjeséton me mbetje, dallon: herésin e sakté té pérafért dhe i

shpreh herésat e pérafért né dy ményra;

-pérdor veprime matematikore nga situata té jetés reale.

16 % -mbledh dhe zbret me mend numra njéshifroré dhe dyshifroré; 4/a,b,c,
- mbledh dhe zbret me mend numra dhjetoré me njé shifér d
pas presjes, me shumé 1 shumén 10
- shumézon dy numra, ku njéri &shté numér dyshifror,
shumeéfish i 10-és dhe tjetri éshté numér treshifror, shuméfish
i 100-és.

- pjeséton numra natyroré me 2, 4, 5, 10, 25 dhe 100.

26%
16% -klasifikon shumékéndéshat sipas vetive té tyre; U 10 uUs uo
- vizaton kéndet e ngushta dhe kéndet e gjera; uUi2
- llogarit dhe kontrollon shumén e kéndeve té njé
trekéndéshi.
10% -pérshkruan trupat gjeometriké sipas vetive té tyre; Uil
- pércakton elementet e trupave gjeometriké (faget, brinjét,
kulmet).
100 14=38 14% 9=24%
% % =38%
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Pikét 0-8 9-13 14 - 18 19 -23 24 -28 29 - 33 34 -37
Nota 4 5 6 7 8 9 10

1. Cilét numra té ploté mund té vendosim né vend té shkronjés X qé té jeté i vérteté

mosbarazimi. (Pérdor boshtin) —-2<x<?2 1 piké
2. Gjeni leximin e termometrit nése: 2 piké
a) termometri tregon: 4°C mé ftohté se -2°C ............cccoeiviiinnin, (Pérdor boshtin)

b) termometri tregon: 4°C mé ngrohté se -5°C

3. Lidh me shigjeté veprimet né shtyllén e paré me rezultatet né shtyllén e dyté 5 piké
554,3 - 433,27 = 60
1023,78 + 6015,24 = )
-43 + (-17) = 9
-4-(-13) = 7039.02
19+(-21) = 121.03
4. Pérdor metodén mé té thjeshté pér té kryer veprimin. 4 piké
Veprimi Arsyetimi
a) 4,3+2,9=
b) 320-5=
c) 6743 -2997 =
d) 125-1001=
5. Herési i pjesétimit 9135 : 63 éshté 1 piké
A) 136
B) 140
C) 145
D) 153

6. Dallo cili nga herésat e méposhtém éshté numwr i plotw , cili i pérafért. Né herésat e pérafért,
dallo ata gé shkruhen si numér dhjetor i fundém dhe ato gé shkruhen si nr. i pérzier. 3 piké
2145:4 2145: 3 2145:7
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Herés i sakté Herés i pérafért

Herés gé shkruhet si Herés qé shkruhet si numér i

numeér dhjetor i fundem | pérzier

7. Nisur nga barazimi 32-20=640, plotéso pa kryer veprimin.
032-20=__ 32-02=__ 32-20=__

8. Diagonalet e njé katérkéndéshi jané té barabarta, kur ai éshté:

A) Romb

B) Drejtékéndésh

C) Paralelogram

D) Baloné

9. Zbulo cfaré éshté figura e vizatuar me sa mé pak matje.

Trego vetiné gé pérdore

Emérto figurén dhe plotéso
-Brinjét jané:

a
b. -Kéndet jané:

o

-Diagonalet jané: ..........

o

. -Perimetri i tij éshté: P= + + + -

10. Qarko cila nga treshet e kéndeve té méposhtme jané kénde té njé trekéndéshi.

A) 120°,15°, 55°
B) 12°, 35° 163°
C) 27°, 48°105°

D) 25°, 48°, 105°

Argumetoni pse pérgjigja juaj éshté e sakté

11. Cili éshté trupi : 4 piké
ELEMENTET TRUPI GJEOMETRIK:
Baza Fage té tjera

A

3 piké
1 piké

8 piké

1 piké

1 piké
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Pér trupin e gjetur plotésoni:

numri brinjéve...... ; numri kulmeve.....; numri fageve

12. Gjej kéndet né figuré nése trekéndéshi éshté dybrinjénjéshém (AC=CB) dhe kéndi C éshté

110°

3 piké

Klasa VI Test 1, koha 45 min, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan

Pikét 0-9 10-15 16-20 |[21-25 |26-30 |31-35 |36-40
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Niveli 1 2 3 4
1. & Plotésoni fjalité: 3 piké
a) Shuma e dy numrave negativé, éshté gjithmoné numér
b) Kubi éshté njé me brinjé té barabarta.
c) Piramida 4-kéndore ka brinje, _ kulme dhe fage.
2. &sShkruani:
— Numrin e ploté mé té madh negativ me tre shifra té ndryshme. 1 piké
— Numrin e ploté mé té vogél pozitiv dyshifror me shifra té ndryshme. 1 piké
— Gjeni shumén dhe ndryshesén e tyre. 2 piké
3. & Pika me koordinata (-3;3) ndodhet né kuadratin: 1 piké
A) |
B) Il
C) Hi
D) IV
4. & Drejtkéndéshi ka: 1 piké
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A) 1 bosht simetrie
B) 2 boshte simetrie
C) 4 boshte simetrie

D) S’ka bosht simetrie

5. eLidhni me shigjeté: 3 piké
6.2-0.7 4,34
12.3+3 1,62
0.43+1.19 4,1

6. =sNjé néndetése ndodhet né thellésiné 400 m. Ajo zhytet edhe 200 m mé thellé. Mé pas
ngjitet 250 m dhe rizhytet pérséri mé 120 m. Né cilén thellési nga niveli i detit ndodhet
néndetésja? 2 piké

7. =Neé orén 22:00, temperatura ishte -2°C. Pas 2 orésh u ul me 3°C. Sa éshté temperatura né

orén 24:00? 1 piké
8. «Tabela e méposhtme jep cmimet e disa artikujve elektriké né euro.
Artikulli Hekur pér | Shtrydhése | Ngrohése | Mikrovalé | Tostier
hekurosje | frutash
Cmimi 56,6€ 100€ 15,4€ 50,50€ 40,42€
a) Nése Miri blen 1 shtrydhése frutash, 1 ngrohése dhe 1 mikrovalg, sa euro shpenzon?
1 piké
b) Cmimi i ngrohéses, i hekurit dhe i tostierit pérgjysmohet. Sa euro mé pak do paguaj
Ana nése blen 1 ngrohése, 1 hekur dhe 1 tostier? 2 piké
c) Cmimi i shtrydhéses sé frutave ulet me 22€. Sa % u ul gmimi? 1 piké
d) Nése me ¢cmimet e tabelés, bleni 1 hekur, 1 shtrydhése frutash, 2 ngrohése 1
mikrovalé dhe 2 tastiera, ju mjaftojné 400 euro? 2 piké
9. & Gjeni masén e kéndeve né figuré me sa mé pak matje. 5 piké
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10. esGjeni drejtézat e simetrisé sé figurave té dhéna: 4 piké

11. &Tregoni 3 veti té paralelogramit 3 piké

1.
2.
3.
12. esEmértoni secilin nga trupat gjeometriké. Pérshkruani trupin C. 3 piké

13. «sNE rrjetin koordinatv gjeni vendodhjen e pikave me § i
koordinata : f
A(2, 1); B(4, 4); C(2, 5) dhe D(0, 4). :
a) Zhvendosni katérkéndéshin e formuar me dy njési djathtas " o

dhe tre njési poshté. 3piké (oo

b) Ndértoni simetriken e katérkéndéshit ABCD sipas boshtit

Oy. Gjeni koordinatat e katérkéndéshit té ri. 3 piké

TS e O A O Y e
S © @ N Ww s WN oy

Klasa VI Test 3, koha 45 min, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan
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Pikét 0-7 8-12 13-17 |18-22 | 23-27 | 28-32 |33-35

Nota 4 5 6 7 8 9 10

Niveli 1 2 4

1. Plotésoni me njésiné e pérshtatshme: 5 piké

a) Lartésia e malit Tomorr matet né .....
b) Gjatésia e njé milingone matet né .....
c) Gjatésia e klasés matet né ...
d) Masa e njé gote matet ....
e) Véllimi i njw pishine ....

. &sPlotésoni deri tek numri 10 m vargun: 2 piké

8,60 m; 8,80 m; ..... s s e

. &5Kthe né njésiné mé té vogél: 3 piké

a) 3km67m=..m+..m=... m;

b) 1g79mg=...mg+...mg=... mg;

c) 9min20sek=...sek+ ... sek = ... sek;

. #sNga dy stacione té linjés urbane, u nisén njékohésisht drejt njéri-tjetrit dy autobusa. Largésia
midis stacioneve éshté 1 km. Njéri nga autobusét pérshkoi 140 m, kurse autobusi tjetér 160 m.

Sa éshté tani largésia midis tyre? 2 piké

. #sNjé udhétar mund té marré né avion njé peshé deri né 40 kg. Ai mban njé canté udhétimi me
masé 12 kg dhe njé valixhe 2 heré mé té réndé. A ka probleme ai pér transportin e tyre me
avion? 2 piké

. &sPér té peshuar njé libér, Genci ka véné né pjatén tjetér té peshores kéto masa: 200 g; 50 g;
10 g; 1 kg. Sa éshté masa e librit? 2 piké
. «sNjé eklips total i diellit mbaroi né orén 14:01. Eklipsi zgjati 3 min. Né ¢’faré ore filloi ai?
1 piké

. =Né ShBA, sahatét tregojné 6 oré mé pak se né Tirané, kurse né Pekin 6 oré mé shumé se né

Tirané.
a) Nése né Tirané oratregon 12:30, sa tregon ora né Ameriké? Po né Pekin? 2 piké
b) Sa éshté diferenca e oréve ndérmijet Pekinit dhe Amerikés? 2 piké
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¢) Ju filloni mésimin né orén 8:00. Cfaré mund té jené duke béré moshatarét tuaj né

Ameriké dhe né Pekin? 2 piké

d) Né cilat orare ju mund té komunikoni me moshatarét tuaj né Ameriké? Po né Pekin?
2 piké

9. esPushimi i madh filloi né orén 10 : 35 dhe mbaroi né orén 11 : 05 . Sa minuta zgjati ai?

2 piké

10. esNjé lugé kafeje nxé 5 ml Iéng. Pér t’i dhéné njé fémije pérmbajtjen e njé kanaceje té vogél
komposto prej 10 cl, sa lugé kafeje me komposto duhet t’i japim? 2 piké
11. &sSa shishe vere 0,7 ¢ duhen pér té ambalazhuar 3,5 hektolitra veré? 2 piké

12. esShkruani kohén fillestare né orén digjitale dhe mé pas llogaritni kohén pérfundimtare né
orén me akrepa:

a) Njémbédhjeté e tetémbédhjeté minuta e darkés, 4 oré e 18 minuta mé voné. 2 piké

b) nénté e tridhjeté minuta e méngjezit, 7 oré e 22 minuta mé voné. 2 piké

Klasa VI

Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Ogerta Kapa, shkolla “4 Déshmorét”, Tirané

42% =12  Kryen veprime me Ushtrimi 1
piké numrat dhjetoré;

kryen veprime me Ushtrimi 2 (a)

numra me shenjé Ushtrimi 4

duke analizuar

rezultatin. Ushtrimi 2 (b)
10%=3 kryen shumézimin Ushtrimi 3 (a)
piké né shtyllé;

shumézon duke Ushtrimi 3 (b)

ndaré numrin.
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18%=5 analizon gjetjen e Ushtrimi 8 Ushtrimi 8 (c)
piké kostos sé njé (a+b+d)
produkti.
8%=2 tregon té pérbashktat Ushtrimi 5
piké midis cilindrit dhe
kubit.
22%=6 gjen masat e Ushtrimi 6
piké kéndeve té njé
trekéndéshi dhe e
vizaton até;
analizon gjetjen e Ushtrimi 7
perimetrit té
drejtkéndéshit.
100%=28 10 piké (36%) 11 piké (39%) 7 piké (25%)
piké
Nota 5) 6 7 8 9 10
Pikét 0-7 8-11 12-15 16-19 20-23 24-26 27-28
1. Cifto elementet e kolonés A me elementet e kolonés B: (4-piké)
A B
576-259 693,6
726.4-32.8 17.16
47.5+13.6 317
3.3:52 61.1
611
2. Kryej veprimet: (2+2=4 pike)
a) —4+(-7)= —4-(-4) =
—4+(-8) = -3:(-3)=
—5+(-3) = _5.2 =
b) {2+4-[-4+(2-6):(-2)]+3} =
3. Shumézoni me dy ményra: 3144 - 32 (1 +2=3pike)
a) Né shtyllé
b) Me copézim
4. Kryej veprimet: (4 pike)
23:34= 25-4= 16:02= 26:04=
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5. Trego vetité e pérbashka ndérmjet kubit dhe cilindrit.

(2 pikeé)

6. Keéndet e njé trekéndéshi jané né raportin 1:2:3. Gjeni kéndet dhe vizatoni trekéndéshin. (3 piké)

7. Njé kopsht né formé drejtkéndéshi e ka njérén brinjé 2 cm mé té vogél se brinja tjetér. Pér ta

rrethuar té gjithé kopshtin duhet 30 m tel. Gjeni gjatésiné dhe gjerésiné e kopshtit. (3 pike)

8. Ana do té pérgatisé njé Iéng frutash me kéta pérbérés: 0.5 kg portokall, 0.25 kg mollé dhe 400 gr

banane. Njé kilogram banane kushton 1.6 Euro, njé kilogram portokall kushton 2.2 Euro dhe njé

kilogram mollé kushton 1.2 Euro.
a) Sa ishte kostoja e portokallit gé pérdori Ana?
b) Sa ishte kostoja e mollés gé pérdori Ana?
c) Saishte kostoja e bananes qé pérdori Ana?
d) Saishte kostoja e léngut gé pérgatiti Ana?

Klasa VI Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Lorena Pazaj, Vloré

1. Lidh me shigjeté:

Shuma e dyfishit té njé numri me 7 éshte 15.

Diferenca e 30 me trefishin e njé numri éshte 9.

Njé numér éshté i barabarté me gjysmeén e diferencés sé 21 me 7.

2. Qarko e vérteté ose e gabuar:
a) Shuma e kéndeve té njé trekéndéshi éshté 180°.
b) Kéndi i gjeré e ka masén mé té madhe se 90° .
c) Keéndi i ploté e ka masén 270°.

3. Plotésoni vendet bosh:

a) Numra té thjeshté quajmé cdo numeér gé

<

(1+1+2+1=5-piké)

b) Numri 24 ka faktoré

c) Numrat gé nuk jané té thjeshté quhen

4. Plotéso katrorin magjik
5 3
-1

3 piké
30—3x=9
217
=T
2x+7 =15
2x +7 =15
3 piké
G
G
G
3 piké
4 piké
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10.

2

Alba po lexon njé libér. Ditén e dyté lexoi sa dyfishi i fageve té dités sé paré dhe ditén e treté

sa dyfishi i fageve té dités sé dyté. Sa fage lexoi Alba ¢do dité, né qofté se libri kishte 300

fage dhe Albés i mbetén edhe 20 fage pér té lexuar? 5 piké
Né gofté se njé krimb ¢do dité ngjit 3 metra dhe zbret 2 metra né njé pemé 15 metra té larté,
pér sa dité e ngjit krimbi pemén? 3 piké
Plotéso: 3 piké

x3

Ndérto figurén me koordinata : A(3,2), B(5,3) dhe C(4,7) né rrjetin koordinativ. Ndérto
simetriken e figurés né lidhje me boshtin e abshisave dhe gjej koordinatat e reja té figurés sé
formuar. 3 piké
Ana po luan me njé zar kubik.

a) Sa éshté probabiliteti qé té bieré numri 67 1 piké

b) Sa éshté probabiliteti qé té bieré njé numér mé i vogeél se 4? 2 piké
Andi po studion né njé lagje té gytetit moshén mesatare té fémijéve. Ai moriné shqyrtim dhjeté
familje dhe rregjistroi moshén e fémijéve té tyre. Té dhénat jané si mé poshté:

7,13,19,2,5,3,10,7,3,5,21, 24,1, 11, 13, 19,5, 2, 5, 2.

a) Ndértoni tabelén e dendurive. 1 piké
b) Gjej modén.
c) Gjej mesoren. 1 piké

d) Gjej moshén mesatare té fémijéve. 2 piké

Klasa VII Test pérmbledhés, koha 45 min, mésues Gentjan Canaj, shkolla “Hasan Mé&hilli”,

Vloré

1. Gijatésia e 3 paneleve té njé gardhi éshté 5.4 m. Gjeni sa éshté gjatésia e 10 paneleve té
gardhit. 2 piké

2. Ndani 15 euro midis Tanit dhe Andit né raportin 1:2. 2 piké

3. NEé tabelé jané dhéné oraret e autobusit urban té qytetit.
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Né cfaré ore arrin autobusi i orés 13:29 né késhtjell&?

1 piké

Anila arrin né stacion, por i iku autobusi i orés 13.54. Sa duhet té presé pér autobusin

tjetér? 1 piké

Né cilén oré do té arrijé té marré autobusin nga késhtjella pér tek Ura e Re? 2 piké
Orari i nisjes | Orari i nisjes | Orariinisjes | Orari i nisjes

Stacioni 13.29 13.54 14.19 14.44

Késhtjella 13.46 14.11 14.36 15.01

Fusha e futbollit | 14.08 14.33 14.58 15.23

Urae Re 14.22 14.47 15.12 15.37

4. Mira vendosi né tavoliné 10 letra me numrat nga 1 deri né 10. Ajo zgjodhi rastésisht njé

letér. Sa éshté probabiliteti qé letra e zgjedhur té keté:

a.
b.
C.
d.

e.

Numrin 7;

Numér mé té vogél se 4;

Numér tek;

Numér, shuméfish té 3-shit;

Numér té ndryshém nga 10

1 piké
1 piké
1 piké
1 piké
1 piké

5. Beni hodhi 2 zare njékohésisht dhe mblodhi pikét e réna. Tabela mé poshté jep ngjarjet e

pérftuara nga hedhja e zareve 80 heré.

Gjithsej

ME pak se 5 piké

Nga 5 deri né 10 piké

Mé shumé se 10 piké

Denduria

16

56

8

a) Gjeni probabilitetin statistikor qé shuma e pikéve té réna té jeté:

ME pak se 5 piké;
Mé shumé se 10 piké

iii. 5 piké ose mé shumé

1 piké
1 piké
1 piké
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6. Dioni vizatoi njé figuré né rrjetin koordinativ si mé poshté. Zhvendose figurén 4 njési majtas

dhe 2 njési lart. Mé pas zhvendose edhe 2 njési djathtas dhe 5 njési poshté. Cilat jané

koordinatat e reja té figurés?

N

3 piké

7. Meésuese Violeta zhvilloi njé testim né matematiké. Mé poshté paragiten pikét gé morén

nxénésit. Testimi vlerésohej me 20 piké gjithése;.

4 piké

16;17;9;19:12; 3;12;1;20; 7; 10; 11; 18; 2; 8; 12; 3: 16; 6; 7; 19; 15; 15: 18;: 9; 12: 8; 17;

a) Plotésoni tabelén me dendurité e grumbulluara.

Pikét

Denduria

1-5

6-10

11-15

16-20

8. Mira béri test né 3 Iéndé. Rezultatet e saj jané:

38 piké nga 50 piké té mundshme né matematiké

28 piké nga 40 piké né histori
16 Piké nga 20 piképyetje né gjeografi

a) Cila éshté pérgindja e pikéve gé ajo ka maré né secilén Iéndé?

b) NE cilén prej Iéndéve Mira ka dalé mé miré? Argumentoni.

9. Ndértoni grafikun e funksionit y = 2x + 1.

3 piké
2 piké
3 piké

10. Né njé stadium jané 24310 sportdashés. Raporti ndérmjet meshkujve dhe femrave éshté 10:1.

Gjeni sa meshkuj jané né kété stadium. Argumentoni pérgjigjen tuaj

Klasa V111 Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Angjelina Gjergji, Lezhé

3 piké

1. Zgjidhni alternativén e duhur. V kur barazimi éshté i vérteté dhe G kur éshté i gabuar. 4 piké
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A) (—4)+(-14)=18
B) (-15)-12=3

C) 9-(-7)=-63

D) (-125)+5=25

OO 0Of<

2. Vlera e shprehjes 7 — 3x pér x = 2 éshté e barabarté me 1.

Argumentoni pérgjigjen dhe gjeni vlerén e késaj shprehjeje pér x = —2.
3. Katér fémijé e pérshkruajné késhtu njé figuré gjeometrike:

Joni thot€: “Figura €shté nj€ katérkéndésh’’.

Ana thot€: “Figura ka vetém njé€ drejtéz simetrie’’.

Teuta thoté: “Ka njé ¢ift brinjésh té barabarta’’.

Era thoté€: “Ka diagonale té barabarta’’.

Pér cilin katérkéndésh béhet fjalé?

4. Era zgjidhi ushtrimin e méposhtém. Gjeni gabimin qé ka béré ajo.

1122 23.17.2.6_18
5 8

5 8 40
5. Cila nga thyesat e méposhtme éshté mé e madhe?
a2 8 B .. % 03..2
10 9 7 13 5 9
6. Lidh me shigjeté elementét e A qé jgné barabarté té me elementét e B.
A B

7. Shkruani shprehjen gé jep syprinén e pjesés sé ngjyrosur. Thjeshtojeni até.

2x+1

Sx+2

00O 0O0e

2 piké

2 piké

1 piké

3 piké

2 piké

3 piké
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8. Plotésoni vendet bosh sipas figurés: 3 piké

a / b
c dhe jané kénde pérgjegjése 3 >
c
e dhe jané kénde té kundért né kulm "
e
d dhe jané kénde ndérruese té brendshme. >
g / h
9. NE& njé fermé, sasia prej 270 litrash qumésht ndahet né kété ményré. 2 piké

180 litra futen né bidoné gé nxéné nga 4% litra, kurse pjesa tjetér gé mbetet, futet né bidoné

gé nxéné nga 3 % litra qumésht. Sa bidoné mbushen gjithsej ?

10. Zévendésoni ? me njé numér, né ményré qé té marrim barazime té vérteta 2 piké
0,5-0,1=?7+0,01=12

11. Klara, Ana dhe Frida luajné heré pas here shah né shtépi me shokét e klasés. Klara luan me
interval pushimi 2 dité ndérmjet ndeshjeve; Ana me interval 3 dité ndérmjet ndeshjeve dhe

Frida me interval 5 dité ndérmjet ndeshjeve. Ato luajtén té tria né datén 1 Mars. Né cilén daté

do té luajné ato pérseéri té tria njekohésisht? 1 piké
12. Gjeni masat e kéndeve A, Bmdhe C té trekéndéshit ABC. 3 piké
A /2x+200
3% 3x+200

/B C

13. Ana dhe Teuta mbushin dy ené gé nxéné pérkatésisht nga 5,4 litra dhe 4,2 litra. Ana pérdor njé
goté gé nxé 0,4 litra, kurse Teuta njé goté qé nxé 0,3 litra. Cila nga té dyja hedh mé shumé gota

né ené? Shpjegoni pérgjigjen. 2 piké
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Pikét

13 -17

18-21

22 -25

26 - 29

30-32

Nota

10

Klasa VIII Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Anila Simoni, shkolla “Drita Pelingu”,

Tirané

1. Lidh me shigjeté monomet e ngjashme.

A

A) 4x -2
B) 4x -8
C) x-8
D) 8 — 4x

. Vlera e shprehjes —24 : (7 — 4) éshté:

A) -8
B) -6
C) 4
D) 8

. (-3)3 éshté e barabarté me:

A) —27
B) -9
C) 9
D) 27

Kryej veprimet.

B

Shprehja identike me shprehjen (x—2)-4 éshté:

3 piké

1 piké

1 piké

1 piké

4 piké
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a) (-2)° +(-4+6)-V/25=
b) /27 /16 =

6. Njé lloj gjinkalle shfaget ¢do 17 vjet, ndérsa njé lloj tjetér shfaget ¢do 13 vjet. Plotésoni
fjalin€ vijuese duke pérdorur fjalén “SH.V.P” ose “P.M.P”.
a) Skenari i gjinkallés éshté njé shembull nga natyra ku pérdoret . 1 piké
b) Gjinkallat u shfagén njékohésisht né vitin 2016. Né cilin vit do té shfagen ato sérish

njékohésisht? 2 piké
c) Supozojmé se ciklet jetésore té gjinkallés jané 18 vjet dhe 12 vjet. Pas sa vitesh do té
shfagen ato prapé njékohésisht? 1 piké
7. Vendos kllapat né ményré gé rezultati té jeté i sakté. 2 piké
9-2-3-1=20
8. Vendos né rendin zbrités. 3 piké

—J16 ; 2°; (=2)*; V144 ; 31000
9. Kthe né formé té rregullt, pastaj gjej vlerén e shprehjes pér x = -2
3(1-3x) +2(x+ 2)= 4 piké

10. Drejtéza d dhe d; jané paralele. Gjej masén e kéndeve x dhe y. 3 piké

1
d
/ 110/

11. Treni i paré niset ¢cdo 24 min, treni i dyte niset ¢cdo 36 min. Pa sa minutash nisen té dy trenat

njékohésisht. 2 piké

12. Shkruaj njé shprehje pér syprinén e pjesés sé ngjyrosur. Thjeshto shprehjen. 4 piké
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54+ 4x

2em 6cm
2x -1
Klasa VI Test pérmbledhés, koha
45 min, mésuese Arta Mezuri,
Vloré
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Pikét 0-8 9-12 13-16 17-21 22-25 26-29 30-33
1. Gjeni vlerén e shprehjeve. (2 __piké)
a.(8+15-29): (-7 +09)= b. 3/27 + /64 — Y-8+ (-2)%+52=
2. Gjeni Sh.V.P. dhe P.M.P. e numrave (2/_ piké)
a. 30 dhe 45;
3. Shkruani me simbole matematike: (2/_ piké)
Gjysma e shumés se 4-&s me dyfishin e njé numri.
4. Kryej veprimet me monome. (3/_ piké)
a. 6x-(5xy)=
b. b. xyz-(-4xy®)=
¢ (@xy¥=__
5. Sillni shprehjet né trajté té rregullt dhe gjeni vlerén numerike té shprehjes pér x = — 2 dhe
y=3.
4 (x+2y) —3(—x-4y) = (2/_piké)
6. Gjeni masat e kéndeve gé mungojné né figurat e méposhtme duke gjetur si fillim x.
A (3/_pike)
3x°
160°
g £ X" D
C
7. Vizatoni hapjen e prizmit trekéndor me bazé trekéndéshin barabrinjés me brinjé 2 cm dhe

brinjé anésore 3cm. (3/__pikeé)
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8. Njéra diagonale e rombit formon me brinjén kéndin 40°. Gjeni kéndet e rombit

(2/_piké)
9. Thjeshto thyesat dhe krahasoji ato.
28 40 )
—_— = 2/ iké
42 58 (@__pike)
. N 3 ,2_ _ -
10. Kryej veprimet: a) ZZ+1§— b) 4,12 + 122,7 = (5/_piké)
c) 05-9= d) 635:5= e) 23.4:0.001=
11. Njé bojaxhiu i duhen 30 litra bojé pér té lyer. Ai bleu 7 kuti gé nxinin secila 4.3 litra. A i
mjafton kjo bojé bojaxhiut ? (3/_pike)

12. Né tabelén me dy hyrje jepet informacioni pér shtépité né shitje té njé qyteti. (4/___ piké)

Numri i dhomave

Lloji i shtépive

Me 1 dhomé | Me 2 dhoma | Me 3 dhoma | Me 4 dhoma | Me 5 dhoma
Private 0 8 23 14 6
Apartament 0 5 41 6 2
Gjysméprivate 1 7 15 3 0

a) Sa shtépi private kané nga 4 dhoma gjumi?

b) Zgjedhim rastésisht njé shtépi. Ajo ka 3 dhoma. Cfaré mundésie mé shumé ka ajo gé té
jeté?

c) Sashtépi kané 2 ose mé shumé dhoma?

d) Shtoni njé rresht dhe njé shtyllé pér té gjetur sa jané gjithse;.

Klasa VIII Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Servete Mecaj, shkolla “Betim Mug¢o”,

Tirané

Gjatésia, 17%=5 » zgjedh njésité e pérshtatshme Ul
masa dhe  piké té gjatésisé e té mases pér
véllimi madhésité e dhéna.
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Ekuacionet  23%=7 piké » pércakton rrénjén e njé U2 U3a,c

ekuacioni té dhéné; U4b
» gjen zgjidhjen e njé ekuacioni U3b
té dhéné; Uda

» ndérton dhe zgjidh ekuacione
gé kané koeficienté numra té

ploté.
Figurat 37%=11 » pércakton vetiné e mesoreve U5
Gjeometrike piké dhe pérgjysmoreve té njé U7a,d,e
dhe trekéndéshi;
arsyetime » pércakton vetité e trekéndéshit
kur njeh llojin e tij; U6 U7b,c

» zbaton vetiné e shumeés sé
kéndeve té trekéndéshit pér té
gjetur kéndet e tij;

» njehson kéndet e trekéndéshit
duke ditur njérin kénd dhe

llojin e tij.
Paraqgitja e 23%=7 » analizon dhe interpreton
té dhénave piké rezultatet nga njé diagram i U8a,b
dhéné; U8c,de  UBF

» paraget té dhénat né tabelén e
dendurive né njé situaté
konkrete nga jeta reale.
Pikét totale 30 piké 40%=12 40%=12 20%=6
té testit piké piké piké

Tabela e pikéve
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Pikét <7 7-10 11-14 | 15-18 | 19-22 23-26 | 27-30

1. Lidhni madhésité me njésité pérkatése matése: 5 piké
Masa e njé karrigeje g
Largésia midis dy qyteteve ml
Masa e ujit né vaské km
Lartésia e njé shtépie Kg
Masa e njé lapsi cm
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Masat e kéndeve Lloji i trekéndéshit
<A <B <C
30° Kénddrejté
40° Kéndngushté,dybrinjéshém
70° Kéndgjeré
25° Kénddrejté

. Qarko alternativén e sakté. Rrénja e ekuacionit 7x — 2 = 19 éshté numri: 1 piké
A) 5
B) 7
C) 3
D) -2
. Vlera numerike e shprehjes A éshté 12 mé e madhe se ajo e shprehjes B. 3 piké
A 5x+4 B.3x-4
a) Shkruaj barazimin gé lidh kéto dy shprehje.
b) Zgjidh ekuacionin e formuar.
c) Argumento veprimet e kryera.
. Erika mendoi njé numér. Ajo e shumézoi me 7 dhe i zbriti 5. Rezultati doli 51. 3 piké
a) Shkruani ekuacionin gé paraget fjalia e mésipérme
b) Cili éshté numri gé mendoi Erika?
Ajo mendoi numrin
. Plotésoni fjalité e méposhtme: 2 piké
a) Mesoret e trekéndéshit priten
b) Piképrerja e pérgjysmoreve té trekéndéshit ndodhet té trekéndéshit.
. Pér pohimet e méposhtme rretho e vérteté e gabuar V; G 4 piké
Trekéndéshi barabrinjés:
a) Mund té jeté kéndgjeré V;G
b) Mund té jeté kénddrejté V;G
c) Eshté gjithmoné kéndngushté V;G
d) Lartésité priten gjithmoné né njé piké té brendshme V;G
. Plotésoni tabelén: 5 piké
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45°

Kénddrejté dybrinjéshém

8. Njé mésuese zhvilloi njé anketim me 20 nxénés pér llojin e preferuar té filmave gé ata pélgejné

té shohin né kinema. Diagrami rrethor tregon té dhénat e kétij studimi.Gjeni:

a) Sa nxénés pélgejné filmin aksion?

b) Sa nxénés pélgejné filmin komedi?

c) Sanxénés pélgejné filmin romancé?

d) Sa nxénés pélgejné filmin dramé?

e) Sa % e nxénésve pélgejné filmat romancé dhe aksion?

f) Ndértoni njé tabelé dendurish pér kété anketim.

Fanatazi20% @8 i

L2

Romance 30%

72°

Aksion 25%

7 piké

Klasa IX Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Anila Simoni, shkolla “Drita Pelingu”,

Tirané

Pikét

13-16

17 - 20

21-24

25-28

29 - 32

Nota

10

1. Ekuacioni % =—1ka rrénjé x = 1, atéheré vlera e a-sé éshté : 1 piké

A) 2

B) 3

C) 4

D) 5

2. Q& ekuacioni (m—1)-x=2 té mos keté zgjidhje vlera e m duhet té jeté:
A -1

B) O

Cc) 1

D) 2

1 piké

—y=3

- H H H x
3. Zgjidhja e sistemit {x +y=5

éshté cifti: 1 piké
A) (2;1)
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B) (4:1)

C) (3;0)

D) (-2;1)

4. Kryeni veprimet: 3 piké
a) 35+27-12-25 =

b) 2-(-3)+12-35+(-5)=

5. Zgjidh ekuacionet dhe inekuacionet : 8 piké
a) 42-3x)-2(x—2)=6-4x
b) 1- 2x-5 _ 3—X
6 4

C) 5x—2(3x—-4)<4
g X1 g 2

4 3

o . " . .. ( 3y=x+10 I
6. Zgjidh sistemin me njé nga ményrat gé njeh: {13x +2y= —7 4 piké

7. Njé parcelé éshté né formén e njé trekéndéshi dybrinjénjéshém me bazé 16 m dhe me brinjé
anésore 10 m. Gjej syprinén e parcelés. 3 piké

8. Dy nxénés kané sébashku 15 leké&. Nése njéri i jep tjetrit 4 leké atéheré atij i mbetén 2 heré
mé pak leké sesa i béhen tjetrit. Sa leké ka secili nxénés? 4 piké

9. Jepet njé 15- kéndésh i rregullt. Gjeni: 3 piké

a) kéndin e brendshém

b) kéndin e jashtém

10. Né trapezin kénddrejté ABCD (AB//CD) kemi m(A) = 45°, AB =26 cm, CD = 20 cm.
Gjeni syprinén e trapezit. 4 piké

Klasa IX Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Arta Mezuri, Vloré

v Ndérton grafikét kur jepet Ui,u2 U%
9piké funksioni me formulé. U3 ui10
32% v’ Pércakton koeficentin kéndor. U9a

v Gjen funksionin e anasjellé té njé
funksioni té dhéné.

v’ Zgjidh njé sistem me ményrén
grafike.

v Thjeshton raporte té dhéna né U5 Uiz
6piké forma té ndryshme. ui15
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21% v' Gjen % e njé numri té dhéné dhe

zgjidh problemat me té.

v’ Pércakton elementet statistikore, Ul3a U13b
4piké modé dhe mesore.

15% v’ Llogarit mesataren aritmetike né
njé grup té dhénash.

v’ Pércakton raporte té barabarta. U4, Ulda Uil
6piké v Njehson pjesét e njé madhésie té Ul4db
21% dhéné me raport.

v’ Pérdor pérpjestimin né zgjidhje

problemash.
v’ Evidenton madhésité e pérbéra. u6,uU7
3piké v' Pércakton njésiné e kohés sé us
11% nevojshme pér zgjidhjen e
problemave.
28 11piké 12piké 5 piké
piké 39% 43% 18%

100%

Shpérndarja e pikéve sipas niveleve té vlerésimit

Niveli Ushtrimet e pérshtatshme Pérgindja

Niveli 2 Ul, U2, U4, U5,U6,U7,U8,U9%,Ul3a 11piké 39%

Niveli 3 U3, U9%,U10,U12,U144a,U15 12piké 43%

Niveli 4 U11,U13b,Ul4b 5piké 18%
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Pikét 0-7 8-12 13-16 17 -20 21-23 24 -26 27 -28

Ushtrimet nga 1 — 8 vlerésohen me 1 piké.

1- Drejtéza qé kalon nga pikat (3 ; 2) dhe (7 ; p) e ka koeficientin kéndor 1. Vlera e p-sé éshté:

A) 2
B) 8
C) 10
D) 6
2- Drejtéza 5x — 2y = 10 kalon nga pikat:
A) (-2:3)
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3-

4

O-

10-

B) (0;5)
C) (4:5)
Funksioni i1 anasjellté i funksionit y = 5x — 4 éshté:
4—X
A 5
B) X%
5

X-5
Cc) ——
) 4

y &shté né pérpjestim té drejté me x. Nése y = 21; x = 3 formula gé lidh y me x éshté:

A y=7+X
B) y+x=21
C) y=7x
Raporti 21 : 28 éshté i barabarté me:
3
A) "
B) 7:4
C) 3+4
3, 4 oré jané:
A) 3orée40min
B) 3orée4min
C) 3o0rée 24 min
Shpejtésia e njé objekti qé bén 180 km né 5 oré éshté:
A) 60 km/h
B) 36 km/h
C) 180 km pér 5 oré
Cila nga madhésité éshté e pérbéré?
A) kg
B) m/s
C) ha
Drejtéza kalon népér pikat (6; 0) dhe (0; 4). Shkruani ekuacionin e drejtézés .
Zgjidhni grafikisht sistemin

(3 piké/__)
(3 pike/_)
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{x +y=5
x-y=11
11- Njé susté zgjatet 12 cm nése i vendosni né fund té saj njé trup me masé 7, 2 kg. (2 piké/_ )
Zgjatja éshté né pérpjestim té drejté me masén gé varet me té.
a) Gjeni koeficientin e pérpjesétimit.
b) Sa do jeté zgjatimi i sustés nése né té varim njé trup me masé m =4, 5 kg?
12- Numri i studentéve té njé universiteti u rrit me 24%. Tani universiteti ka 527 studenté.
Sa studenté Kishte para rritjes sé numrit me 24%? (2 piké/_ )
13- Né pakot me kopsa shkruhet: Pérmban mesatarisht 36 kopsa. Ana i numéroi kopsat
né 100 pako. Té dhénat jepen né tabelén mé poshté: (4 piké/_)

Numri i kopsave |34 |35 |36 |37 |38 |39 |40
Denduria 1 |3 |44 |26 |15 |9 |2

Gjeni modén, mesoren dhe mesataren pér numrin e kopsave. A éshté i sakté shénimi mbi
pako?
14- Masat e kéndeve té njé trekéndéshi géndrojné si 3:7:10. Gjeni kéndet e trekéndéshit dhe
shpjegoni
llojin e tij. (3 piké/__ )
15- Njé bllok plumbi né formé kuboidi éshté 8 cm i gjaté, 4 cm i gjeré dhe 2,5 cm i larté. Dendésia
e plumbit éshté 11,3g/cm3. Gjeni masén e kétij blloku. Jepni pérgjigjen tuaj né kg me aférsi né
té dhjetén mé té afért. (3 piké/_ )

Klasa IX Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Enkelejsa Aliaj, Shkodér
Pér pyetjet 1-4 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakteé.
1. Largésia e Diellit nga Toka éshté aférsisht 150 000 000 000 m. Forma standarde e kétij numri
éshté: 1 piké
A) 0,15x10%?
B) 1,5x 10!
C) 15x10%°
D) 150 x 10°

2. Vlera e shprehjes 2a+b”>kur a =5 dhe b = 2 éshté: 1 piké

47



A) 12
B) 14
C) 16
D) 18

3. Njé qytet ka 500 000 banoré. Kryetari i bashkisé do té dijé nése banorét jané té kénaqur me

shérbimet gé ofron bashkia. Sa e madhe duhet té jeté zgjedhja pér anketimin?

A) 5
B) 50
C) 500
D) 50000

4. Vlera e shprehjes 4%—1i

S

A)

B)

C)

D)

[CHIENEEE NI SRS NIEN|

10

5. Shénoni V ngs shprehja éshté e vérteté dhe G ngs shprehja éshté e gabuar:

a) 2,3€N
b) -23€Z
c) 28€Q

6. Plotésoni fjaliné:

V G
V G
V G

a) Keénd rrethor quhet kéndi gé e ka kulmin né dhe brinjét

b) Pér té kthyer kilometrat né milje pjesétojmé me

dhe shumézojmé me

7. Bledi shénoi numrin e lévizjeve gé ai kreu pér té fituar njé lojé shahu.

Murmri i lEvizjeve Denduria
5 1
i 4
7 3
g 3
g 4
10 5

1 piké

1 piké

3 piké

4 piké
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Gjeni:

a. Amplitudén, modén, mesoren dhe mesataren aritmetike pér kéto té dhéna.

4 piké

b. Pérse moda nuk éshté né kété rast mesatarja mé e miré pér té pérshkruar té dhénat? Shpjego

pérgjigjen ténde.

2 piké

9. Shkruani, né ményrat gé njihni, bashkésiné e numrave natyroré dyfishi i té ciléve éshté

mé i vogél se 25:

10. Shpjegoni njé ményré pér té gjetur me péraférsi rrénjén katrore té numrit 27:

11. Nxirrni kufizat nga kllapat:
a) 6(@a+8 =.....
b) 4 —3)= ..
c) 4(a+8b—3) =,
d) 5(7s =3+t =i,

12. Lidhni shprehjen numerike me vlerén numerike pérkatése.

4x(1+2)? 8

4 x 1+ 22 144

[4 x (1+2)]? 36

3 piké
3 piké
4 piké

3 piké

13. Shuma e masave té dy kéndeve rrethore éshté 108. Raporti i masave té tyre éshté 1:3. Sa

éshté raporti i masave té kéndeve té tyre gendrore pérgjegjése.

3 piké

14. Njé ené nxé 45 litra ujé. Ajo do té ndahet né shishe gé nxéné nga 20 cl secila. Sa shishe do

té mbushen?

2 piké

Klasa IX Testi 1, koha 45 min, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan

Pikét | 0-7 8-11 12-15 16-18 19-22 23-26 27-30
Nota 4 5 6 7 8 9 10
. 1 .3 .1 i
1- & Vlerae shprehjes: 4=+2—-2== 1 piké
5 4 2
a2
20
B) 822
20
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c) 42
20

D) 422
10

eShprehja: 2°-87% - 4" éshté e barabarté me:
A) 2°
B) 2*
) 2
D) 4°

&sShprehja 7a + 3b + 4a — 2b éshté e njévlershme me shprehjen:

A) 10ab + 2ab

B) 12ab

C) 1la+b

D) 11a+ 5b

2sNé njé harté me shkallén 1 : 50 000, 5cm tregojné:

A) 250000 km
B) 250 km
C) 25km
D) 2,5km

& Plotésoni:

@ -3)=(..=.)(.F.) 212 = (20412 = .vveoree

£ Sa éshté njé e katérta e numrit 16?
Sa éshté njé e treta e numrit 3?

Gjeni tre té katértat e njé té dhjetés sé 800 lekéve.

1 piké

1 piké

1 piké

2 piké

3 piké

#sNjé shishe mban 2% litra 1éng frutash. Sa gota me léng frutash mund té mbushen nga

shishja, nése ¢do goté merr g litra Iéng frutash?

2 piké

2sNjé person punon 8% oré né dité. Ai kalon 3% oré né takime me klienté dhe kohén e

mbetur, ai punon né zyré.

2 piké
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a) C’pjesé té oréve té punés kalon ai me klient&t?
b) C’pjesé té gjithé dités kalon ai né zyre?

9- esZbértheni kllapat né shprehjet e méposhtme dhe mé pas thjeshtoni: 2 piké
2(x—3y)—-3(y—22)+4(z-5x) =

10- esFiona ka njé kuti me ¢okollata né frigorifer. Motra e saj, Emilia, héngri% e pakos dhe

véllai i saj, Deni, héngri % e tyre. Cpjesé e ¢okollatave mbeti pér Fionén? 2 piké

11- =Duke pérdorur formulén v = u + at, gjeni: 2 piké
a. Vv, néqoftése:u=10,a=25dhet=230.
b. u, nésev=25 a=4.6dhet=20.

12- & 4 piké

a. Shkruani formulat pér njehsimin e perimetrit dhe syprinén e figurés sé dhéné.

b. Njehsoni perimetrin dhe syprinén e drejtkéndéshit nése x = 5 cm.

13- &Vizatoni pamjen plane, ballore dhe anésore pér trupin: 3 piké

)

ballore

14- &5 Plani i njé fushe éshté vizatuar me shkallé 1: 5000. Dy pemé né fushé jané 420 m larg

njéra-tjetrés. Sa larg do té jené ato né plan? 2 piké
15- &Sa plane simetrie ka secili prej trupave té méposhtém? 2 piké
a Prizmi i rregullt me bazé pesékéndésh. b Prizmi i rregullt me bazé gjashtékéndésh.

Klasa IX Test pérmbledhés, koha 45 min, mésuese Jonida Sefa, shkolla “Pjetér Budi”,

Tirané
Konceptet Pérgindja Rezultatet e té nxénit Niveli Il Niveli Niveli
= Pikét NXxénési i i v
arritjes iarritjes i arritjes
sé sé komp.
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komp. sé
komp.
Gjeometria -pérdor Teoremén e Pitagorés; U2
19%=6 piké -njéhson kéndin rrethor dhe kéndin U5
géndror;
-zgjidh situata problemore me Ul2a)
kéndet. U 12 b)
Bashkésia -pérdor simbolet pérkatése pér uv
16,5%= 5 piké bashkeésité;
-gjen prerjen dhe bashkimin e Ull
bashkésive. U 16
Veprimet me -njeh gjuhén e matematikés; Uéb
numrat 19% =6 pike -kryen veprime me numrat. U 13 a)
U 13 b)
Njésité e -njeh njésité e pérbéra; Ul
o O — 2 ik
pérbera 10% = 3 pike -zgjidh situata problemore. U 14 Ul4
Paragitja dhe -pérdor njohurité pér korrelacionin; U9
interpretimi i té 19% = 6 piké -njehson mesataren. U 15 U 15
dhénave
Raporti dhe -pérdor raportin né situata té us
pérpjesétimi 16 ,5%=5 piké  thjeshta;
-zgjidh situata me raporte. U 10 a)
U 10 b)
Pikét totale té¢ ~ 100% = 32 piké 40% = 40% = 20% =6
testit 13 piké 13 piké piké
Notat 4 5 6 7 8 9 10
Pikét 0-8 9-12 13-16 17-20 21-24 25-28 29-32

Né ushtrimet 1-8 rrethoni vetém shkronjén gé i pérgjigjet alternativés sé sakté. Secila nga

pérgjigjet vlerésohet me njé piké.

1. Cila nga madhésité éshté e pérbéré:

A) kg

B) m/s

C) g
D) ha

2. Hipotenuza e trekéndéshit kénddrejté dybrinjéshém me katete a éshté :
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A) V2

B) 2a?

C) av2

D) 2a

Dy burra e hapin njé kanal né 10 dité . Pér sa dité e hapin kété kanal 5 burra nése
punojné té gjithé njésoj?

A) 2

B) 4

C) 6

D) 8

Raporti i thjeshtuar i 104 mm : 7,8 cm éshté:
A) 104 : 78

B) 52:39

C) 2:15

D) 15:2

. Masa e njé kéndi rrethor éshté 80°. Masa e kéndit géndror qé mbéshtetet né té njéjtin hark
éshté :
A) 40°

B) 160°

C) 80°

D) 60°

. Gjysma e gjysmés sé njé numri éshté 16. Cili &shté numri?
A) 8

B) 4

C) 64

D) 32
. Qarko pohimet e vérteta:
A) 2eN

B) 3e¢Z

C) % eN

D) S5eZ*

8. Kéndi i jashtém i njé shumékéndéshi té rregullt éshté 45°, kéndi i brendshém éshté:
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A) 180°
B) 135°
C) 90°
D) 45°

Né ushtrimet 9-15 jepni zgjidhjen dhé arsyetimin pérkatés .

9. Plotéso:
a) Né statistiké, kur pikat gjenden afér njé drejtéze kemi té béjmé me

(2 piké)
b) Me korrelacion pozitiv kemi té béjmé kur

10. Joni éshté 7 vjec dhe Altini &shté 5 vjec. Ata ndajné njé sasi parash né raport me moshat e
tyre . Joni mori 2800 leké mé shumé se Altini.

a) Sa mori secili? (2 piké)

b) Nése ata ndajné té njéjtén sasi parash vitin tjetér, nga sa leké do té marré secili? (2 piké)

11. Jané dhéné n(A) = 20 , n(B) =15 dhe n(ANB) = 6 . Gjej n(A U B)? (2 pike)
12. Gjeni masén e kéndit x: (4 piké)
a C b)
13. Kryej veprimet: (4 piké)
a) (3—0.4+O.6+%) -3+0.1=
b) [(-2)°+(-3)*-(-4)°]-(-35)" =
14. Njé shtet e ka syprinén 244000 km?. Dendésia e popullsisé éshté 240 banoré/km?
Sa éshté popullsia e kétij shteti? (2 piké)
15. Mesatarja aritmetike e 3 numrave a, b, ¢ éshté 8,5. Mesatarja aritmetike e numrave a , b
, C, d éshté 7,5. Gjeni numrin d? (4 piké)
16. Jepet A={xeZ/x>1} dhe B={xeZ/ -1<x<16}. Gjej: (2 piké)
a) AUB=
b) ANB=
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Klasa IX Test 1, koha 45 min, mésuese Servete Mecaj, shkolla “Betim Mug¢o”, Tirané

A) Dy plane simetrie.
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» pérkthen fjalité matematikore me U2 Uda,c,d Udb
Ekuacionet  30%=9 simbolet pérkatése;
dhe piké » zgjidh situate problemore duke
inekuacionet pérdorur sistemin e ekuacioneve

» pérckton planet e simetrisé sé trupave Ul Uba,b,c
Gjeometria 3D; U3 Usd,e
né hapésiré.  24%=7 » pércakton vetiné e pingules né njé
Ndértime piké piké jashté drejtézés;
gjeometrike » llogarit gjatésiné e njé figure né harté

kur dihet shkalla e zvogélimit.

» plotéson barazimin gé shpreh U6 U8a,c
Teorema e Teoremén e Pitagorés; Usb
Pitagorés 16%=5 » zbaton Teoremén e Pitagorés né

piké situaté nga jeta reale.
Paraqitja, » analizon dhe interpreton rezultatet Ul0a Ul10b,c
interpretimi nga njé diagram i dhéné.
dhe 10%=3
diskutimi i piké
té dhénave
Sipérfagja, 20%=6 » llogarit syprinén e njé figure té dhéné U7 U9%a,c U9
perimetri piké duke zbatuar formulén pérkatése;
dhe véllimi. » llogarit syprinén e njé trupi té dhéné
duke zbatuar formulén pérkatése.
Pikét totale 30 piké 40%=12 40%=1 20%=6
té testit piké 2 piké
piké
Tabela e pikéve
Nota |4 5 6 7 8 9 10
Pikét | <7 7-10 11-14 | 15-18 | 19-22 23-26 | 27-30
1. Qarko alternativén e sakté. Cilindri ka: 1 piké




B) Katér plane simetrie.
C) Pafundési planesh simetrie.

D) Njé plan simetrie.

2. Lidhni bashkésité me simbolet pérkatése: 5 piké
Bashkésia e numrave realé pozitivé mé té {X cll [ x< —6}
médhenj se 8
— — 10:7]
Bashkésia e numrave mé té médhenj se —4, por
mé té& vegjél se 3 18:+ec]
Bashkésia e numrave realé negativé mé té Jo0;too]
vegjél se —6 1-4:3[
Bashkésia e numrave realé pozitivé mé té
vegjél ose té barabarté me 7
Bashkésia e numrave realé
3. Nga njé piké jashté njé drejtéze higet: 1 piké

A) Vetém njé pingule me drejtézén e dhéné.

B) Njé pafundési pingulesh me drejtézén e dhéné.

C) Nijé e pjerrét me drejtézén e dhéné.

D) Dy pingule me drejtézén e dhéné.

4. Biletat e udhétimit pér 3 té rritur dhe 5 fémijé kushtojné 285 leké. Biletat pér 2 té rritur
dhe 3 fémijé kushtojné 179 leké. 4 piké
a. Shkruani sistemin e ekuacioneve pér kéto té dhéna.
b. Zgjidhni sistemin e ekuacioneve.
c. Gjeni ¢cmimin e biletave pér té rritur.
d. Gjeni ¢cmimin e biletave pér féemijé.

5. Njé kompleks sportiv né formé trapezi me bazé t€ madhe 200m, me bazé té vogél 120m
dhe me lartési 80m éshté paraqitur né njé harté me shkallén 1:2 000 000. Gjeni: 5 piké
a. Gjatésiné e bazés sé madhe né harté.
b. Gjatésiné e bazés sé vogél né harté.
c. Gjatésiné e lartésisé né harté.
d. Syprinén né harté té kompleksit sportiv.

e. Syprinén reale té kompleksit sportiv.
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6. Plotéso fjaliné: 2 piké
Né cdo trekéndésh kénddrejté katrori i éshté i barabarté me e katroréve té
kateteve.

7. Qarko alternativén e sakté. Perimetri i katrorit éshté 8a. Syprina e tij éshté: 1 piké

A) 4a?

B) 16a

C) 8a?

D) 8a

Argumento pérgjigjen 1 piké

8. Njé anije né fillim lundron 60 km né jug dhe pastaj 48 km né peréndim. 3 piké

a. Skico figurén pér kété lévizje té anijes.

b. Zbato Teoremén e Pitagorés pér figurén e skicuar.

c. Gjejsa larg nga vendi i nisjes gjendet anija?

9. Njé ené né formé kuboidi si ajo né figuré éshté mbushur plot me ujé. Mé pas zbrazet né

cilindrin me rreze 12 cm. Gjeni:

a. Véllimin e kuboidit. 1 piké

b. Deriné ¢’lartési mbushet cilindri me ujé? 2 piké

c. Jepni pérgjigjen né milimetrin mé té afért. 1 piké

8cm

10cm QF

10. Grafiku i méposhtém tregon pikét e marra né njé testim pér njé grup nxénésish té njé

shkolle. 3 piké

Vrojtoni grafikun dhe nxirrni 3 pérfundime nga ai.
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100
a0
60
dendurité e grumbulluara

40

20

Klasa IX Test

vajza

djem

20 40 60 a0
rezultatet e testimirt (piké)

2, koha 45 min,

Mmésuese Servete Mecaj, shkolla “Betim Muco”, Tirané

14%=4

piké >
>
17%=5 >
piké
>
20%=6 >
piké
>
>
12%=4
piké >
>
21%=6
piké >

paraget bashkésiné numerike me
emértim,pérshkrim; U3
gjen prerjen ose bashkimin e dy
bashkésive.

njehson vlerén e njé shprehje

numerike;

njehson rrénjén katrore dhe rrénjgn U4
kubike té numrave;

njehson vlerén e njé shprehjeje

numerike té pérbére.

ndérton shprehje algjebrike pér

situata té dhéna; UbSa
shumézon binome dhe i kthen ato né

trajté té rregullt.

njehson masén e kéndeve té njé
shumékéndéshi; Ul2a

njehson kéndet gé mungojné né njé
figuré.

zgjidh situaté problemore me
veprime me thyesa;
shumézon dhe pjeséton numra
dhjetoré.

Ul

u2 U6
Ushb,c

U7

Uil2b Ul2c
U9 u10
us
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7%=2 » saktéson pyetjet e sugjeruara pér nj¢  Ull
piké studim statistikor.

9%=3piké » zgjidh problema nga jeta reale ku U13
pérdoren njésité e matjes sé

gjatésise.
30 piké 40%=12 40%=1 20%=6
piké 2 piké
piké

Tabela e pikéve
Nota |4 5 6 7 8 9 10
Pikét | <7 7-10 11-14 15-18 19-22 23-26 27-30

1. Jepet bashkésia A={x € N| x < 20}dhe B={x € N| x >10. Qarko alternativén e sakté.
Prerja e bashkésisé A me bashkésiné B éshté bashkeési: 1 piké
A) C={x € N| x>10}
B) D={x € N| 10<x<20}
C) E={11;12;13;14;15}
D) F={x € N| x<20}

2. Qarko alternativén e sakté: Vlera e shprehjes (-5)2 x (+3) éshté: 1 piké

A) 75
B) -8
C) 75
D) 57
3. Jepet bashkésia A={-2;+5; -0,6;+1,8;0;+3,1;+2,4;, -1,2}. Paragitni me emértim
nénbashkeésité e dhéna me pérshkrim. 3 piké
B={xeA/ x<+1}
C={xeA/ x>+ 1}
D={xeA/ x<0}
4. Zgjidhni njérén nga 4 fjalét e méposhtme, gé té jené té vérteta pohimet: 2 piké
Kub, rrénjé katrore , katror, rrénjé kubike
a) i 14-8s éshté 196
b) e 125-6s éshté 5
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5. Njé katror e ka gjatésiné e brinjés x+2 cm. Shkruani shprehjen pér:
a) Perimetrin e katrorit

b) Syprinén e katrorit

c) Thjeshtoni shprehjen e perimetrit dhe syprinés

6. Gjeni vlerén e shprehjes:

31 1., .3 1
G 2710 G797
7. Cifto prodhimin e binomeve me trajtén e tyre té thjeshtuar.
(x-1)(x+6) X2-5x+6
(x+3)(x-2) X2—7x+6
(x-6)(x-1) X2+5X—6
X2+X—6

8. Tre kandidaté pér krytaré bashkie né njé qytet morén kéto pjesé té votave:

| pari mori i e votave dhe i dyti s e votave.
12 36

a) C’pjesé té votave mori i treti?

b) Cili nga kandidatét i fitoi zgjedhjet?

9. Plotésoni me fuqité e dhjetés, gé té merrni barazime té vérteta.
a) 00077x___ =77

b) 67:__  =0,067

3 piké

2 piké

3 piké

2 piké

2 piké

10. Serbatori i njé makine pérmban 79,95 nafté. Makina harxhon 9,75 litra nafté pér ¢do 100

km. Gjeni sa km bén makina me kété nafté. Argumentoni pérgjigjen.

2 piké

11. Ana po bén njé studim pér té gjetur nése paraté e xhepit té& nxénésve kané lidhje me moshén.

Pyetja e saj &shté:’Sa vje¢ jeni?’dhe i grupoi sipas kétyre kategorive.
A) Nén 5 vjec

B) 6 deri 10 vjec

C) 10 deri 13 vjec

D) 13 deri 16 vjec

E) mbi 16 vjec.

Shkruani dy situata problemore né lidhje me kategorinw B dhe D.

1.

2

12. Eshté dhéné pesékéndéshi i mysét mé poshté.

2 piké
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a) Shkruani barazimin gé shpreh shumén e kéndeve té tij. 1 piké
b) Zgjidhni ekuacionin e formuar. 1 piké
c) Gjeni masén e kéndeve té 5-kéndéshit. 2 piké

13. Largesa nga qyteti A pér né qytetin B éshté 190 kilometra. Largesa nga qyteti A pér né
gytetin C éshté 128 milje. 3 piké

a) Ktheni 128 milje né kilometra.

b) Jepni pérgjigjen né numrin e ploté mé té afért.

c) Cili éshté mé larg nga qyteti A, gyteti C apo qyteti B? Sa mé larg?

V. PYETJE ME SITUATA NE AMU QE MUND TE PERDOREN NE TESTE
Klasa VI, mésuese Arta Mezuri , Vloré
1. Njé arké ka 8 kg pjeshké. Nése né makiné u vendosén 9 rreshta me 120 arka secili, sa kg
pjeshké u ngarkuan né makiné? (1 piké/___ )
A) 1032 kg
B) 1152 kg
C) 2040 kg
D) 8640 kg
2. Njé varké mban 80 kg. Agimi peshon 30 kg, Beni 35 kg, Blerina 25 kg dhe Artani 52 kg.
Cili nga kombinimet e méposhtme té peshave té fémijéve mund té vozisé me varké?
(1 piké/__ )
A) Agimi me Artanin.
B) Agimi, Beni dhe Blerina.
C) Beni me Artanin.

D) Agimi me Blerinén.
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Njé kilogram mollé kushton 60 leké. Drita shiti 10 arka me nga 15 kg secila. Ajo
grumbulloi 9000 leké. Qarko e vérteté apo e gabuar. (1 pike/ )
\% G

Nga bashkésia A = {-3, 2, 11, 0, -6, % , —1} shkruajmé nénbashkésiné B = {-3, -6, —1}.

Plotésoni fjaliné: Kéta numra i pérkasin bashkésisé sé numrave té ploté ....................
(1 piké/ )
Nxénésit e klasés sé gjashté A béné njé studim mbi stinén e preferuar té nxénésve té

klasave té teta. Té dhénat jané paraqitur né tabelén e dendurisé.

Stina Denduria
Pranveré 10
Veré 24
Vjeshté 6
Dimér 4
a) Vrojto tabelén. Cila éshté stina mé e preferuar e nxénésve? (1 piké/___ )
b) Cila éshté stina mé pak e preferuar? (1 piké/___ )

c) Paragqit té dhénat né diagram me shtylla. Njé kuti paraget 2 nxénés (2 pike/ )

Bora ka 200 leké. Ajo déshiron té blejé sendet gé kushtojné 70 leké, 90 leké dhe 50 leké.
a) A mund t’i blejé té treja sendet Bora? (1 piké/__ )
b) Sa leké do t’i kthejé shitésja po té blejé dy sendet ¢ para? (1 piké/__ )
c) Po sikur té blejé sendin e dyté dhe té treté, sa leké do t’i kthejé shitésja? (1 piké/ )
d) Bora déshiron té blejé dhe njé kapése qé kushton 25 leké. Dhe sa leké do t’i duhen
Borés pér té bleré té katérta sendet? (1 piké/ )

Isha né treg pér té bleré disa sende. Né fillim shpenzova% e lekéve gé kisha dhe mé voné

dhe% e tyre. Mé tepruan 45 leké. Sa leké kisha né fillim? (3 pike/ )

Paga e njé punétori ishte 35000 leké. Ajo pésoi dy ndryshime. Né fillim u rrit me 30%. Mg

pas u ul me 8 % t& pagés sé re. Gjeni sa leké u bé paga e punétorit pas dy ndryshimeve.

2 pike/__ )
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9. Me¢suesi 1 historisé€ iu kérkoi nxénésve té béjné lidhjen e datave historike t€ dhéna me

numra me ato

té dhéna me shifra romake. Si mendoni se duhen lidhur lidhur ato?

1354
972
584
2006

CMLXXII
MCCCLIV
DXCVI
DLXXXIV
MMVI

(4piks/___ )

10. Né orén e matematikés, Miri e zgjidhi ushtrimin si mé poshté. Gjeni nése Miri ka vepruar

42-10=4200
567 :100 = 5,67
4.37-100=43.7

3345,7 : 1000 = 3,3457

Klasa VI, mésuese Dashamira, Berat

miré apo gabim.

\Y
\Y
\Y
\Y

O O 0 O

(4piks/ )

1. Balona e paré me ajér té ngrohté éshté ngritur né giell né vitin xxxx. Gjej vitin duke

a) Kur ti e rrumbullakos né dhjetéshen mé té afért gjen numrin 1780;
b) Kur ti i mbledh shifrat e vitit gjen shumén 19.
2. 1 kg mollé kushton 120 leké.

Lidh me shigjeté masén né kg me lekét e shpenzuara né ¢do rast:

5 kg
2,5 kg

1
=k
49

pérdorur kété celés:

*

*

*

*

*

*

30 leké
420 leké

300 leké

90 leké

600 leké

200 leké

a
b

2 piké

5 piké
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3. Noga qgyteti A né B ka 9 stacione té autobusit, ku largesa nga njéri stacion né stacionin
fqinjé éshté e njéjté. Largesa nga stacioni i dyté deri tek stacioni i pesté éshté 6 km. Sa
km éshté larg stacioni i paré nga ai i nénti? 1 piké
A) 12 km
B) 14 km
C) 16 km
D) 18 km

4. Njé prodhues i vezéve ka dy lloje kutish, mé té vogla né té cilén futen 6 vezé dhe mé té
médha né té cilén futen 12 vezé. Kush éshté numri mé i vogél i kutive gé do té pérdor ai
pér té vendosur 66 kokrra vezé? 1 piké

A) 5

B) 6

C) 8

D) 11

5. Anakonda éshté gjarpri mé i madh né Toké, i cili éshté péraférsisht 11 metér i gjaté dhe
mund té jetojé afro 50 vjet. Nése doni té gjeni masén e pérafért té anakondés zgjidh
ekuacionin: 80329 — 5x = 79579 2 piké

6. Katér tulla té njéjta me gjatési 20 cm dhe gjerési 12 cm jané renditur si né figuré.

Perimetri i katrorit té formuar ndérmjet tyre éshté: 1 piké

A) 24 cm
B) 28 cm
C) 32cm
D) 36 cm

7. Njé polumbar zhytet 18 m né thellési, ngjitet 7 m lart, zbret sérish 12 m, ngrihet lart 2 m
dhe sé fundmi zbret 3 m. Gjeni se né ¢’thellési arrin polumbari? 3 piké
8. Nése njé foshnje pér njé dité pi 6 dl qumeésht, atéheré sa litra qumésht do té pijé foshnja

prej 1 janarit deri né 14 shkurt. 3 piké
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9. Lugét plastike vendosen né kuti me 6 copé, pirunjté plastiké né kuti me nga 8 copé dhe
thika plastike né kuti me nga 12 copé. Cili &shté numri mé i vogél i kutive me lugé, me
pirunj dhe me thika gé té formosh komplete me té tria kéto mjete? 3 piké

10. Njé grup alpinistésh vendosén té ngjiten né majén e Tomorrit qé éshté 2417 me larté. Grupi

u nis nga lartésia 617 m. Né orén e paré pérshkoi ge lartésisé qé kishte pér t’u ngjitur. Né

oréne dytég e lartésisé gé kishte mbetur. Né orén e treté% e lartésisé qé mbeti nga ora e

dyté. Né orén e katért ngjitén pjesén e fundit. Sa metra u ngjitén né orén e katért?
3 piké
Klasa VI, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan
Qarkoni pérgjigjen e sakté.
1. Eraéshté jo mé e madhe se Mira dhe Mira éshté jo mé e madhe se Era: 1 piké
A) Era éshté mé e vogél se Mira.
B) Mira éshté mé e madhe se Era.
C) Era dhe Mira jané né té njéjtén moshé.

2. Shénoni e vérteté apo e gabuar ( V/G) 4 piké
a) Shuma e pesé numrave tek éshté numér cift. \/ G
b) Prodhimi i 3 numrave tek éshté numér tek. \/ G
c) Shuma e 2 numrave tek me dy numra ¢ift &shté numér tek. \/ G
d) Prodhimi i 2 numrave ¢ift me 3 numra tek éshté numér cift. \/ G
3. Lidhni me shigjeté:
Syprinén me njésiné e duhur pér matjen e saj.
4 piké

Syprina e gytetit

Syprina e tryezés

Syprina e shkollés

Syprina e librit

4. Pérmasat e njé fotoje jané 20cm me 60cm. Fotoja do té pérpunohet dhe pérmasat e fotos
Sé re do té jené sa % e pérmasave té fotos fillestare. Gjeni:
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a) Sado té jeté syprina e fotos sé re?

b) Sado té jeté perimetri i fotos sé re?

1 piké
1 piké

5. Era niset né njé udhétim pér né Kanada. Udhétimi i saj do té ndjeké itinerarin Tirané —

Frankfurt — Toronto. Né Frankfurt, ora tregon té njéjtén oré me Tiranén, né Toronto 6 oré

mé pak. Era niset nga aeroporti né 01:15 té pasdites. Udhétimi i paré zgjat 2 oré e 35

minuta, udhétimi i dyté zgjat 8 oré e 20 minuta. Duke ditur gé pushon né Frankfurt 3 oré e

15 minuta, gjeni orén e mbérritjes né Kanada me orén lokale.

Veprime me kartmonedha

2 piké

6. N& vitrinén e njé dygani né Tirané jané vendosur ¢mimet pér artikuj.

Artikulli

Pulovér

Pantallona

Canté

Atlete

Kasketé

Xhaketé

Cmimi

47 €

42 €

35,90 €

49 €

11,20 €

59,50 €

a) Artani pagoi me njé kartémonedhé 20 euro, njé kartémonedhé 10 euro, njé kartémonedhé 5
euro, njé monedhé 50 cent dhe 2 monedha 20 centéshe. Cilét artikuj mund té keté bleré ai?

2 piké

b) Blendi dha njé kartémonedhé 50 € pér té bleré njérin nga kéto artikuj dhe mori 8 €. Cilét artikuj

mund té bleré ai?

7. Andi do té blejé njé TV 3D. Ai shikon reklamén :

Andi zgjedh ményrén e dyté. Gjeni

a) Saduhet té paguajé né fillim dhe sa do té paguajé gjithse;.

b) A ka béré Andi zgjedhjen mé té miré?

2 piké

Cmimi 800 euro

Ose

30% té ¢mimit té fillimit dhe 10 késte
mujore nga 60 euro.

8. Tabela e méposhtme jep masén e 1 cm? té secilit metal.

metali

Alumin

Argjend

Bakér

Kallaj

Hekur | Ar

Masa e 1 cm®

2,79

105¢

8,920 g

7.29g

7869 | 1339

Radhitni masat e 1 cm?® pér secilin metal né rendin zbrités. 2 piké
9. Né tabelén e méposhtme jepen rrezet (né mijé km) e planetéve té Sistemit Diellor.
Planeti Toka | Neptuni | Mérkuri | Marsi Jupiteri | Venusi | Urani Saturni
Rrezja 6,378 | 25,269 | 2,439 3,397 71,49 6,052 25,559 | 60,268
(né mijé km)
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Radhitni planetet né rendin rrités té rrezeve té tyre. 2 piké

10. Gjerésia e njé fushe tenisi pér ndeshjet individuale éshté 23,77 m. Pér ndeshjet dyshe
shtohen dy korridore anésore me gjerési 137 cm secili. Sa éshté gjerésia e fushés sé
tenisit pér ndeshjet dyshe? 2 piké

Klasa VI, mésuese Angjelina Gjergji, Lezhé

1. Dy punétoré ndértojné sé bashku njé mur. Po té punonte vetém punétori i paré, do ta mbaronte
murin né 10 dité dhe po té punonte vetém i dyti, do ta mbaronte né 8 dité. Sa pjesé té murit do
té ndértonin té dy punétorét sé bashku pér 1 dité? 1 piké

8

10

10

80

2

40

18

40

2. Né vazhdimin e punés pér té ndértuar murin, por jo pér ta pérfunduar plotésisht, sa pjesé té

A)
B)
C)

D)

murit do té ndértonin té dy punétorét sé bashku né 4 dité? 1 piké
!
10
8
10
9
10
18
10

3. Njéra nga menuté e njé restoranti pér njé person éshté: 2 piké

A)

B)

C)

D)

1 peshk me patate qé kushton 200 lekg,

1 sallaté gé kushton100 lekég,

1 akullore gé kushton 200 leké

dhe 1 koka-kola gé kushton 140 leké.

Nése Klienti porosit kété menu dhe 10 % té faturés pér shérbimin, sa leké do té paguajé ai?
4. Né njé dygan jepen ¢mimet e disa artikujve né euro.
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Artikulli | Pulovér | Pantallona | Pallto xhinse canté kostum Képucé
¢cmimi 325¢ 50,6 € 12 € 40,2 € 304 ¢ 150,5 € 46,52 €
a) Radhitni gmimet e artikujve né rendin rrités. 1 piké
b) Nése Genti blen 1 pulovér, 1 palé xhinse dhe 1 palé képucé, sa euro shpenzon ai? 1 piké
c) Cmimi i palltos ulet me 22 euro.Sa % u ul cmimi? 1 piké
Cmimet e pantallonave, ¢antés dhe kostumit ulen me 10 %.
d) Gjeni shumén e gmimeve té kétyre artikujve pas uljes? 3 piké
Pyetje me V dhe G.
5. Zgjidhni alternativén (V) kur fjalia éshté e vérteté dhe (G) kur ajo éshté e gabuar. 4 piké

a) Pika (3;0) ndodhet né boshtin OX.

b) Pika (—2;3) ndodhet né kuadratin e dyté.
c) Pika (5;—4) ndodhet né kuadratin e dyté.

d) Pika (7;0) ndodhet né boshtin OY.

A

70 dm
8m
7 kv
8 ml

Lidh me shigjeté A me B né ményré gé barazimi té jeté i vérteté:

trapezi dhe balona, plotésoni vendet bosh me emrat e figurave:

a) Ka njé cift brinjésh parallele
b) Kéndet e kundérta i ka té barabarta

¢) Ka katér kénde té drejta

L0 <
OO0

4 piké

Duke ditur vetité e figurave gjeometrike si: katrori, drejtkéndéshi, paralelogrami, rombi,

6 piké
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d) Nuk ika brinjét paralele
e) | katé gjitha brinjét me gjatési té barabarté

f)

| ka diagonalet pingule

Klasa VII, mésuese Arta Mezuri, Vloré

1- Njé klasé ka 16 vajza, gé pérbéjné 40% té nxénésve té klasés. %e djemve té klasés luajné
basketboll.
a) Gjeni sa nxénés ka klasa. (1 pike)
b) Gjeni sa djem nuk luajné basketboll. (2 pike)
2- NEé njé kuti prej 0,5kg ushqgim pér mace, Adi pérdor pér macen e tij vetém 200g ushgim né
dité. Llogaritni sa kuti duhet té blejé Adi pér njé jave. (3 pike)
3- Pér mirémbajtjen e njé lulishteje, njé kopshtar kérkon njé pagesé fikse prej 80€ shtuar
shumés 40€ pér ¢do oré pune. Formula qé llogarit pagén S (né Euro) né varési té€ kohés t
éshté: (1 piké)
A) S=40t-80
B) S=80t+40
C) S=40t+80
D) S=40-80t
4- Gjej numrin gé mungon né modelin e méposhtém (1 pike)
64 || 5 81 || 7 16| 4
/40\ /63\ /?\
5- Lidhni me shigjeté shprehjet e listés A me shprehjet e listés B qé kané té njéjén vleré.
(4 pike)
Lista A Lista B
—6Xx+
3(5 - 2X) ox+3y
15 — 6x
4(y+5x)
2(x+2y — 7) 4y + 20x N




15x + 6y

6- Pércaktoni vlerén e x-it nga figura duke njohur masat e kéndeve té trekéndéshit. (3 piké)

X="7

B

7- Nga njé studim i kryer rreth pérdorimit té burimeve té energjisé né rang botéror né vitin
2016 u morén kéto té dhéna: Qymyri pérdoret 23%, nafta pérdoret 33%, gazi pérdoret
20%, biomasa 12%, energjia bérthamore 8%, energjia e ujit 3%, burime té tjera té
ripértéritshme 1%.

a) Ndértoni njé diagram rrethor pér té dhénat e kétij studimi. (2 pike)

b) Shprehni mendimin tuaj rreth pérparésive gé kané burimet e ripértéritshme té energjiseé.

(2 piké)

8- Ndértoni né rrjetin koordinativ njé trekéndésh me kulme A(-3; 1) B(2;1) C(4;2).

a) Ndértoni simetrikun e kétij trekéndéshi né lidhje me boshtin Oy. (1 pikeé)

b) Zhvendosni trekéndéshin fillestar 1 njési majtas dhe 2 njési lart dhe shkruani kordinatat e

kulmeve té trekéndéshit té pérftuar A;B:Ci. (2 piké)
9- Rregulla e formimit té€ vargut éshté <> Shumézo me 3 dhe zbriti 2”°. Kufiza e tij e treté éshté
13.
a) Gjeni kufizén e paré té vargut. (2 pike)
b) Gijeni kufizén e 50-té té vargut. (1 pikeé)
10- Tregoni nése gjenden né grafikun e funksionit y = 5x + 2, pikat A(2;7) dhe B(3;17)

(2 piké)
Klasa VII, mésuese Dashamira, Berat
1. Uné nuk mbaj mend sa e gjaté éshté Albana (x), as sa i gjaté éshté Ardi (y), por di se Ardi

éshté 3 cm mé i gjaté se Albana. Cila nga barazimet e méposhtme éshté i vértet? 1 piké
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2.

Sa kallépe sapuni nxé njé kuti me pérmasa 40 cm x 60 cm x 80 cm.

A) y=x-3
B) y=x+3
C) x=y+3
D) x-y=3

Njé kallép sapuni i ka pérmasat 4 cm x 6 cm x 8 cm.

A) 10
B) 100
C) 1000
D) 10 000
Shigjeta e peshores rrotullohet (anon) 80° pér 1 kg.

Lidh me shigjeté masén (kg) me rrotullimin e shigjetés (°):

1 kg * * 180° a
2
300 g . . 36° b
1 0
. 2=kg * * 40 c
4
4509 £ 2000 d
* 240 e

Kam 2 ené me qumeésht.

Té parés me 800 g qumésht i kam hedhur 40 g sheger.
Té dytés me 500 g qumésht i kam hedhur 20 g sheger.
Cila éshté mé e Embél? Shpjegoni pse?

Shokét po grumbullojné leké pér njé udhétim turistik.
Deri tani — tha Drita — kemi mbledhur 10 000 leké.
Uné po shtoj edhe 20 % té kétyre lekéve — tha Andi.

Kurse uné — tha Suela — po shtoj 20 % té lekéve gé u béné bashké me lekét e Andit.

1 piké

4 piké

3 piké

Pa kryer njésimet parashiko a ka dhéné po aq leké Andi dhe Suela? Shpjego pse? 2 piké

Kontrollo parashikimin ténd.

2 piké

Radha e paré e sallés sé teatrit ka 5 vende. Cdo radhé, mé pas ka dy vende mé shumé se

radha para saj. Salla ka 28 radhé. Sa vende ka ajo?

3 piké
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7.

b)

10.

11.

Njé lulishte me pérmasa 50 m x 60 m ka né gendér njé shatérvan. Ne nuk mund ta masim
né ményré té drejtpérdrejté diagonalen e drejtkéndéshit. Vizato figurén té zvogéluar dhe
gjej né metra gjatésiné e diagonales. 5 piké

Virusi kompjuterik éshté program i cili mund té fshijé t& dhénat nga disku i kompjuterit.

Njé virus i tillé ditén e paré e fshiu gjysmén e té dhénave, ditén e dyté fshiu %e té dhénave

té mbetura, kurse ditén e treté fshiu %e té dhénave gé kané mbetur pa u fshiré gjaté dy

ditéve té para. Sa % e té dhénave kané mbetur né disk. 4 piké

Formula pér shndérrimin e temperaturés nga celcius né Fareheit éshté: C =§(F -32).

Cila temperaturé né °C i pérgjigjet temperaturés 68 °F? 2 piké

Cila temperaturé né °F i pérgjigjet temperaturés 25 °C? 2 piké

Njé punétor punon 4 dité dhe ditén e pesté e bén pushim. N.g.s. sot éshté e shtuné dhe ai e

ka pushim, pas sa ditésh ai do té béjé pushim pérséri té shtunén? 3 piké

Né figuré jané dy rrugé pér té shkuar nga A né B, njéra népér shkallé, tjatra nga A né M

dhe nga M né B. Cila nga kéto rrugé éshté mé e gjata? Arsyeto pérgjigjen. 3 piké
B

A M

Klasa VII, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan

1. Tabela e méposhtme jep ¢cmimet e disa artikujve né euro.

Artikulli

Pulovér

Xhinse

Pallto

Canta

¢cmimi

35€

30€

72€

?
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b)

Cmimi i pulovrés u ul me%, I Xhinseve me % , 1 palltos me % . Gjeni sa euro mé pak kushtojné

njé pulovér, njé palé xhinse dhe njé pallto. 3 piké

Cmimi i ¢antés €shté ulur me 15€, qé &shté sa% e ¢mimit. Gjeni sa € ishte ¢gmimi i ¢cantés.

2 piké
Turisti eci mé kémbé 1,5 oré. Gjysmén e orés sé paré ai eci me shpejtési 5,4 km/oré, pastaj pér
48 minuta eci me shpejtési 4,5 km/oré. Né pjesén tjetér té kohés ai eci me shpejtési 5 km/oré.
Sa rrugé béri turisti gjaté kohés 1,5 oré? 2 piké
Njé sasi eurosh do té ndahen ndérmjet tre shokéve Arbrit, Bardhylit dhe Zanés. Secili nga ne

do té marré nga%e eurove - tha Arbri. Jo — tha Bardhyli, - secili nga ne do té marré nga %

e eurove. Ndérsa Zana mendon qé secili prej tyre té marré nga 0,3 pjesé té eurove ose 0,30.

Argumentoni. 2 piké
Njé pajisje elektrike kushton 25 euro. Cmimi i saj ulet me 20%. Gjeni:
a) Me sa euro u ul gmimi. 1 piké
b) Cmimin e ri té paisjes elektrike. 1 piké
c) Nése Agimi mer dy pajisje té tilla, do i blejé me 6 euro mé pak se ¢mimi fillestar secilén.
Gjeni sa % do té ulet cmimi? 2 piké
Pika mé e larté e Tokés ku mund té shkelé kémba e njeriut &shté maja e malit Everest, 8848
metra. Pika mé e ulét e tokés éshté né bregun e Detit té VVdekur, 393 metra thellési. Cili éshté
ndryshimi ndérmjet kétyre dy lartésive? 2 piké
Né njé stacion meteorologjik né Arktidé, u regjistrua temperatura —23°C. Dy oré mé voné
temperatura ra me 8°C.
a) Gjeni se sa u bé temperatura. 1 piké

b) Katér oré pas leximit té paré té temperaturés, ajo u bé —41°C. Me sa gradé kishte réné

temperatura pas katér orésh. 1 piké
Temperatura e ngurtésimit té amoniakut éshté —78°C. Gjeni:
a) Temperaturén e ngurtésimit té mérkurit, nése ajo éshté 39°C mé e larté. 1 piké

b) Temperaturén e ngurtésimit té alkolit, nése ajo éshté 21°C mé e larté se temperatura e
ngurtésimit té amoniakut. 1 piké
Mali Everest &shté mali mé i larté i vargmaleve té Himalajés dhe maja e tij vendi mé i larté i
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Tokés mbi sipérfagen e detit, me lartési 8.848 metra. Ogeani Pagésor éshté ogeani me njé
thellési maksimale prej 11.034 m, éshté njékohésisht edhe ogeani mé i thellé. Gjeni largesén
ndérmjet kétyre dy pikave. 2 piké
8. Sasia e rekomanduar pér nevojat ditore me vitaminé B12 pér njé té rritur éshté
2,4 - 10, ndérsa pér jodin éshté 1,5 - 10*g. Cila prej kétyre dy sasive éshté mé e madhe?
2 piké
9. Madhésia e tokés éshté rreth 510 milion km2. Dihet se 361 milion km? e sipérfages sé tokés

jané té mbuluara me ujé kurse 149 milion km? jané té mbuluara me toké. Gjeni:

a) C’pjesé e tokés &shté e mbuluar me ujé. 1 piké
b) C’pjesé e tokés Eshté toké e thaté. 1 piké
c) Gjeni raportin e pjesés sé mbuluar me ujé me pjesén qé éshté toké e thaté. 1 piké

10. Njé djalé pérdor ujin e mbledhur té shiut pér disa nevoja té familjes sé tij. Njé dité ai harxhoi
nga ky ujé: 2 piké
250 cl pér té piré geni;
12000 cl pér té ujitur kopshtin;
150 | pér té pastruar veturén.

Sa | ujé ka harxhuar ai?

Klasa VII, mésuese Angjelina Gjergji, Lezhé
1. Fluturimi i avionéve nga Shqipéria pér né Gjermani éshté ¢do 3 dité, kurse pér né Itali éshté
cdo 2 dité dhe pér né Angli ¢cdo 4 dité. Sot do té fluturojné njékohésisht avionét e té tre kétyre
linjave. Pas sa ditésh do té fluturojné né té njéjtén dité té tre kéta avioné? 1 piké
A) 8 ditésh
B) 9 ditésh
C) 10 ditésh
D) 12 ditésh
2. Nése té tre avionét e kétyre linjave fluturojné té shtunén, né ¢faré dite do té fluturojné pérséri
né té njéjtén dité? 1 piké
A) E héné
B) E mérkuré
C) Eenjte
D) E premte
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3. Katrorét mé poshté jané formuar sipas njé rregulle.Cili numér mungon? 1 piké

3 7 9
5 8 11
1 6 7
2 1

A) 2

B) 3

C) 6

D) 8

4. Blerta ka nj¢ fugé me numrat nga 1 deri né 16 té shénuar mbi té.
Ajo e rrotulloi fugén 24 heré dhe shénoi rezultatin e ¢do rrotullimi. Mé poshté jepen rezultatet
e pérftuara: 2,1, 4,7,9,10,2,6,5,8,3,11,7,6, 3, 3,12, 14, 8, 8, 7, 1, 15, 16.
4 piké
a) Ndértoni njé tabelé me denduri té grupuara pér té paragitur kéto té dhéna. Pérdorni grupet
1-4,
5 —8,9-12dhe13-16.

b) A mendoni se kjo fugé éshté e rregullt?Shpjegoni pse?
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5. NJé punétor kishte vendosur né bankeé njé sasi lekésh. Ai térhoqi nga banka %e lekéve pér té

bleré njé kostum dhe ge mbetjes pér té bleré njé telefon. Duke ditur se né banké i mbetén

1500 leké, gjeni:
a) Sasiné e lekéve gé kishte punétori né bankeé.
b) Cmimin e kostumit
c) Cmimin e telefonit,
6. Mira mendoi njé numér. Kété numér e shumézoi me 5 dhe pastaj i shtoi 9. Rezultati ishte 44.
Cfaré numri mendoi Mira? 2 piké
7. Katér fémijé e pérshkruajné késhtu njé figuré gjeometrike: 2 piké
Joni thoté: “Figura éshté njé gjashtékéndésh”’.
Ana thoté: “Figura ka gjasht€ drejtéza simetrie’’.
Teuta thoté: “Ka té gjitha brinjét t&€ barabarta’’.
Era thoté: “Ka gjashté kénde té barabarta’’.
Pér cilén figuré béhet fjalé? Vizatojeni até.

8. Zgjidhni alternativén (V) kur fjalia éshté e vérteté dhe (G) kur ajo éshté e gabuar. 4 piké

A) L =50%
5

B) 0,07 =

10

C) 0,375 = 35%

L OO os
L O e

D) 2= 75%
4

9. Lidhni madhésité me njésité pérkatése matése: 6 piké
B) Masa e njé treni
C) Largesa midis dy qyteteve
D) VEllimi i njé shisheje shurup
E) Gjatésia e njé fushe futbolli
F) Masa e njé makine llogaritése

G) Vellimi i ujit né njé pishiné
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10. Né fjalité e méposhtme vendosni fjalét dhe formulén: pérgjithshme, kuboidit , kubit, S =

6- a2, véllimi, anésore né ményré qé fjalia té jeté e sakté. 6 piké
a) Syprinae e kubit éshté e barabarté me
b) éshté i barabarté me a- b - c.
c) Syprina e gshté e barabarté me 4 - a® .
Klasa VIII, mésuese Arta Mezuri, Vloré
1. Shpjego pse ekuacioni 4(5x + 3) = 2(10x + 6) ka njé pafundési zgjidhjesh. (2 piké/__ )
2. Né tabelén e méposhtme jané paraqitur té dhéna pér pikét e grumbulluara nga njé grup
maturantésh né provim.
Elasat Denduria
82 |79 |87 |63 |76 (98 |70 |78 |65 61 — 70
9 |61 |8 (72 |100 |75 |83 |66 |73 1 —20
68 |93 |80 |62 |79 (64 |77 |71 | 88 51— 90
77 |8 |69 |90 |80 |100| 80 |67 |85 51 100
a) Plotésoni tabelén e dendurive. (1 piké/__ )
b) Cila klasé ka denduriné mé té madhe? (1 piké/__ )
C) Sa éshté gjerésia e ¢do klase? (1 piké/__ )
d) Sa éshté numri i pérgjithshém i nxénésve? (1 piké/__ )
e) Paraqitni té dhénat né histogram. (1 piké/__ )

3.

Nxénésit e njé shkolle, sipas pérparimit né mésime, jané kualifikuar né : A — Té dobét; B —

Mesataré; C — Té miré; D — Shumé té miré. Té dhénat jané paraqitur né tabelén e méposhtme.

(3 piké/__ )

Paraqit kéto té dhéna né diagram rrethor.

Plotésoni vendet bosh me fjalén e duhur.

Dy drejtéza prerése gé formojné njé kénd té drejté, quhen

A
15%

45%

C
30%

2 piké/__)

. Drejtéza gé

e ndan segmentin né dy pjesé té barabarta dhe éshté pingule me segmentin, quhet
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5. Vela e varkés sé Benit éshté njé kanavacé né formé trekéndéshi me lartési 15 m dhe gjatési
baze 8 m
a) Gjeni syprinén e velés né m?, (1 pike/__ )
b) Ai déshiron té blejé bojé pér té lyer velén e tij. 1 litér bojé mbulon 10 m? sipérfage cohé.

Gjeni sa litra bojé duhet té blejé Beni. (1 pike/ )
c) Njé kuti bojé nxé 1.5 litra bojé.Sa kuti té tilla do té blejé ai?
(1 piké/ )
6. V=V, + at
Gjeni vlerén e v nése:
a)Vo=15;a=3dhet=4 (1 pike/ )
b) vo=—15;a=-3dhet=38 (1 pike/ )
7. Koeficienti i zmadhimit k té figurés mé poshté éshté: (1 pikeé/ )
a 3
A) 2 3
1 4
B) —
) 5 -
C) 4 2
D) 15 1
T 2 3 4 35 o
8. ME poshté jané vendosur népér kuti 4 kufizat e para té 5 vargjeve.
a,=2n+3 2,=3n+2 a,=4n-3 a,=n+4
5,13,21,29... 5,6,7,8... 5,8,11,14... 5.7,9,11... 1,5,9,13...
a) Lidhni vargjet me kufizén e pérgjithshme té tyre. (4 pike/ )
b) Gjeni kufizén e pérgjithshme pér vargun gé mbetet. (1 piké/ )

9. 3 metra stof kushtojné 735 leké. Gjeni sa kushtojné 13 metra nga i njéjti lloj stofi.
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(1 piké/__ )

10. Njé familje ka 3 fémijé. Ana, Enkeli dhe Era. Ana éshté 9 vjece, Enkeli &shté 7 vje¢ dhe Era
éshté 4 vjece. Ata kané njé shumé parash gé duan ta ndajné né pérpjesétim me moshat e tyre.
Ana mori 1250 leké mé shumé se motra e saj Era. Gjeni sa leké ndané ata. (2 piké/__ )

Klasa VIII, mésuese Dashamira, Berat
1. Pér té mbjellé njé toké bujgésore me sipérfage 1250 m? nevojiten 75 kg faré. Sa kg faré
nevojiten pér té mbjellé njé toké me sipérfage 900 m?? 1 piké
A) 48 kg
B) 24 kg
C) 54 kg
D) 72 kg
2. Njé kalé éshté lidhur me litar 10 m té gjaté né njérin skaj (cep) té shtépisé me pérmasa 16
m x 12 m. Sa é&shté syprina maksimale e truallit pérreth shtépisé qé ai mund té lévizé?
1 piké
A) 100m m?
B) 907 m?
C) 75m m?
D) 507 m?
3. Cmimi fillestar i njé malli ishte 100 leké. Tregtari e uli gmimin me 10 % dhe pas njé jave
e rriti pérséri me 20 %. Sa éshté ¢cmimi pas njé jave? 1 piké
A) 100 leké
B) 110 leké
C) 108 leké
D) 130 leké
4. Maria organizoi njé darké. Ra zilja e paré e derés dhe hyné tre té ftuar. Né ¢do zile tjetér
vinin dy té ftuar mé shumé se herén e méparshme.
a) Saté ftuar hyné né zilen e pesté? 1 piké
b) Zbulo njé rregull ndérmjet numrit té ziles dhe numrit té té ftuarve gé hyjné né zilen e n-té.
1 piké
c) N.g.s. zilja ka réné 10 heré, sa té ftuar kané marré pjesé né darkén e Marias? 1 piké

79



5. Sapuni ka formén e kuboidit me pérmasa 2 cm x 4 cm x 8 cm. Cdo dité nga ai shpenzohet
e njéjta sasi. Pas 7 ditéve pérséri ai ka formén e kuboidit por me pérmasa 2 heré mé té
vogla. Pér sa dité do té shpenzohet i gjithé sapuni? 3 piké

6. Shokeét diskutojné se cili nga dy nx&nés éshté mé i miré né matematiké. Ja notat e tyre:

— Sokoli: 10; 4; 10; 5; 10; 6.

— Mira: 8;7;8; 7.

a) A jané té sakta pohimet?
I.  Sokoli ka marré mé shumé dhjeta se Mira,; 1 piké
I1.  Sokoli ka marré mé shpesh dhjeta se Mira. 1 piké

b) A jané té drejta gjykimet?
I.  Sokoli éshté mé i miré sepse ka mé shumé dhjeta; 1 piké
Il.  Té&dy nxénésit jané njélloj, sepse e kané té njéjté mesataren aritmetike. 1 piké
7. Ndérmjet dy fshatrave A dhe C ka njé lumé. Sa éshté gjerésia e lumit kur jané matur AB =
720 m, m(ABC) = 41°, AA; = CCy = 20 m. Vizato figurén me shkallén 1 : 10 000 dhe

gjej gjerésiné e lumit.

5 piké
C
C:
lumi > AN
I EE—
_
-
Aq
A B

8. NE& njé magaziné ka 72 t gepé. Cdo dité nga ajo marrin 18 t qepé. Sa ton (y) qepé mbetén
né magaziné pas x ditésh?
a) Shprehni me ekuacion varésiné e y nga X. 2 piké

b) Cfaré varésie éshté? Pse? 2 piké
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c) Té ndértohet grafiku i tij. . 1 piké

d) Pér cilén pjesé té grafikut ka kuptim problemi? : 1 piké
e) Gjej né ményré algjebrike sa ton gepé mbeten pas 3 ditésh né magaziné? 1 piké
f) Pércakto né ményré grafike pér sa dité zbrazet magazina? 1 piké

9. NE& njé rezervuar kishte 880 t nafté dhe né njé tjetér 816 t. Nga rezervuari i paré merren ¢cdo
dité 120 t, ndérsa né té dytin vinin ¢do dité 96 t nafté. Pas sa ditésh né rezervuarin e dyté u

grumbullua 3 heré mé shumé nafté se né té parin?

Klasa VI1II, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan

1. Agroni mbajti shénim temperaturén jashté shtépisé né mesnaté né ditén e paré té ¢do

muaji.
11,2°C; —1,7°C; 3°C; 4.8°C; —7.3°C; —0.9°C.
a) Gjeni mesoren e temperaturave. 1 piké
b) Gjeni temeraturén mesatare dhe amplitudén. 2 piké

2. Tabela paraget numrin e nxénésve té dy klasave té 8-ta qé erdhén me vonesé gjaté njé

jave.
Ditét e Nr i nx me vonesé | Nrinx me vonesé
javés (8A) (8B)
E héné 3 5
E marté 4 4
E mérkuré | 3 4
E enjte 0 1
E premte |3 2
a) Ndértoni grafikun shtyllé té dy klasave. 1 piké

b) Sa éshté ndryshesa e numrit té€ nxénésve té 8a me 8b gé erdhén me vonesé gjaté njé jave?
1 piké
3. Nijé fermer Kka tri sipérfage toke té njéjta né formé katrore me brinjé 6m pér kultivimin e
perimeve dhe njé sipérfage katrore me brinjé 8m pér kultivimin e frutave.
a) Shkruani njé formulé pér té njehsuar syprinén gjithsej duke pérdorur fuqité. 1 piké

b) Gjeni syprinén gjithse;. 1 piké
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4. Miri pyeti shokét e tij se sa mesazhe tekst kishin dérguar brenda njé dite. Rezultatet jané: 8;
15;22;13;12; 21; 19; 12; 25; 21; 18; 17; 16; 12; 4; 2; 12; 13; 18; 22; 21; 17; 16; 12; 3; 5.
Plotésoni tabelén dhe ndértoni grafikun shtyllé.

Nr i Numérimi | Denduria
teksteve
1-5
6-10
11-15
16-20
21-25

a) Sa shoké pyeti Miri? 1 piké

b) Cila éshté klasa modale? 1 piké

c) Sa shoké kishin dérguar mé pak se 16 mesazhe tekst? Argumentoni. 1 piké
5. Mario bleu njé makiné gé kushtonte 8248 leké. Ai pagoi né fillim 1975 leké dhe pastaj 6 késte
mujore t€ barabarta me nga 511 leké. Sasia e mbetur pér t’u paguar €shté: 1 piké
A) 2015 leké;
B) 7501 leké;
C) 3207 leké;
D) 4508 leké.
6. Njé ndértesé e re do té jeté 65 m e gjaté, 40 m e gjeré dhe 220 m e larté. Té katér faget
anésore té saj do té jené me xham dhe jo me tullé.
a) Gjeni se sa éshté syprina e sipérfages gé do té mbyllet me xham. 1 piké
b) Cmimi i xhamit éshté 12800 leké pér metér katror. Gjeni se sa do té kushtojé sasia e xhamit
té nevojshém pér ndértesén. Tregoni se si mund té kontrollohet pérfundimi i gjetur duke
pérdorur njé vlerésim. 2 piké
7. Njé pako biskota pérmban biskota me fara; biskota me fruta; biskota me ¢okollaté né raportin
3:1: 4. Pakoja pérmban 56 biskota gjithsej. Sa prej biskotave jané:
a) me fara; 1 piké

b) me fruta; 1 piké
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c) me cokollaté.

1 piké

8. Njé klub kopshtarie pérbéhet nga burra, gra, fémijé né raportin 5 : 4 : 11. Né klubin e

kopshtarisé jané gjithsej 2240 pjesétaré. Sa pjesétaré té klubit té kopshtarisé jané:

a) burra; 1 piké
b) gra; 1 piké
c) fémijé. 1 piké
Klasa IX, mésuese Arta Mezuri, Vloré
1. Shéno me PO nésée éshté e vérteté dhe me JO nése éshté e gabuar (3 piké/ )
e Katrori ka dy boshte simetrie PO JO
e Keéndi rrethor gé mbéshtetet né diametér éshté 180° PO JO
e Largésia ndérmjet dy drejtézave paralele éshté gjithnjé e njéjté PO JO

e Shuma e kéndeve té njépasnjéshme me kulm té pérbashkét, qé formojné kénd té ploté

éshté 360°

PO JO

2. Gijeni sa m®ajér ju duhen pér t& mbushur njé dhomé té zbrazét catia e sé cilés éshté prizém

me bazé trékéndésh dybrinjénjéshém.

@ piké/__ )

3. Njé punétori i duhej t€ punonte njé aré si o

né figurén mé poshté

dhe mé pas t'a rrethonte até me tel.

a) Sa metér tel i duhet punétorit pér té rrethuar arén?

b) Sa m? éshté ara gé ai do té punoje?

16m

4. Plotéso tabelén

4m
(2 piké/ )
@ piké/ )

(2 piké/__ )

Cmimi i blerjes Pérgindja e fitimit

Cmimi i shitjes
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600000

10 %

50000

75000

5. Sa % té sipérfages sé rrethit dhe t& katrorit té jashtéshkruar rrethit z& figura e ngjyrosur kur

dihet se rrethi e ka rrezen 8cm .

6. Njé bojaxhi duhej t& ngjyroste njé mozaik si né figurén mé poshté: katrori
brendashkruar rrethit ngjyré kafe, pjesa e mbetur e rrethit ngjyré t€ verdhé
dhe pjesa e katrorit jashtéshkruar rrethit ngjyre jeshile. Atij i duhej njé 0,5
litér bojé pér 1m? sipérfaqe. Sa litér bojé i duhet pér secilén ngjyré kur
dihet se rrethi e ka rrezen 6 m?

piké/ )

(7

(4 piké/__ )

7. Albani mbajti shénim se sa km kishte ecur ¢do dité pér 9 dité me radhé. T¢ dhénat jané: 11km;
13km; 21km; 23km; 22km; 7km; 52km; 20 km; 21km. Ai mendoi, kam ecur ¢do dité

mesatarisht 23km. A ka té drejté ai?

(1 piké/ )

Njé turist duhej t€ merrte njé makin€ me gera. Ai u interesua né dy kompani. Kompania e paré

kishte kété oferté: ora e paré 600 leké dhe pér ¢do oré pasardhése ¢mimi rritej me 300leké.

Kompania e dyté kishte kété oferté: ora e paré 1000 leké dhe pér ¢do oré pasardhése ¢mimi

rrite] me 200leké.

a) Cila kompani do t’i leverdiste mé miré turistit nése makina i duhej vetém pér 3 oré?

(1 piké/__ )

b) Cila éshté lidhja ndérmjet cmimit dhe sasisé sé lekéve né secilén kompani? (2 piké/ )
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c) Pér cilén kohé ¢cmimi i kompanisé sé dyté éshté mé i leverdisshém se ai i kompanisé sé

paré(béni paraqitjen grafike pér t’iu pérgjigjur pyetjes). (2 pikeé/ )

9. 10 fletore dhe 6 lapsa kushtojné 130 leké. Cmimi i njé lapsi éshté 5 leké .Sa leké éshté

cmimi i njé fletoreje? (1piké/__ )
A) 4 leké
B) 5 leké
C) 10
leké
D) 8 leké
10. Plotéso: (5 piké/__ )
a) Pjesa e njé rrethi quhet
b) Figura e kufizuar nga dy dhe njé quhet sektor garkor.
c) Syprina e pérgjithshme e prizmit éshté e syprinave té té tij.

11. Nj€ zotéri depozitoi n€ banké pér njé vit shumén 400000 leké me pérqindje interesi 8,5%.
Fitimi i tij pas njé viti do té jeté: (1 piké/ )
A) 24000
B) 34000
C) 28000
D) 32000
12. Pamja plane quhet: (1piké/__ )
A) Pamija ballore
B) Pamja nga lart
C) Pamja anésore
D) Pamja nga mbrapa
13. Ndérto AABC né rrjetin koordinativ me kulme: A(—4;3),B(-6;1),C(-1;5). (4 piké/___ )
a) Kryej zhvendosjen +5 sipas OX dhe -5 sipas OY té trekéndéshit ABC.
b) Kryej simetriné sipas OX té A1B1C;.

c) Pércakto shndérrimin gé kalon figurén bazé ABC né figurén pérfundimtare A2B.Co.
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14. Plotéso : (4 pikeé/ )
a) Vargjet né té cilat ndryshesa ndérmjet kufizave pasardhése dhe paraardhése éshté e njéjté
pér ¢do dy kufiza fqinje té vargut, quhen

b) Shuma e probabiliteteve té ngjarjeve reciprokisht té papajtueshme éshté :
c) Koeficienti kéndor i njé vije pércakton e saj.

d) Kéndi quhet kéndi qé e ka kulmin né rreth dhe brinjét korda té rrethit.

Klasa IX, mésuese Dashamira, Berat
1. Dy vetura jané nisur njékohésisht nga i njéjti vend, por me kahe té kundérta. Pasi kané kaluar
nga 12 km, secila prej tyre ka kthyer né té djathté dhe kané vazhduar té 18vizin edhe 5 km. Sa
km larg jané tani veturat nga njéra-tjetra? 1 piké
A) 20 km
B) 24 km
C) 26 km
D) 34 km
2. Kubi me brinjé 1 m éshté preré né kube té vegjél me brinjé 1 dm. Nése kéto kube i vendosim
njéri mbi tjetrin, sa do té jeté lartésia e trupit té pérftuar né kété ményré? 1 piké
A 1m
B) 10 m
C) 100 m
D) 1Im
3. Gjashté rugé A, B, C, D, E dhe F jané té lidhura me rrugé té drejtpérdrejta me njéra-tjetrén.

Disa rrugé jané treguar né figurén mé poshte.

Gjej edhe sa rrugé mungojné? B C 1 piké
A) 6
B) 7 A D
C) 8
D) 9 F E

4. Né njé ené ka 5 kg ujé gé valon. Né ¢cdo minuté avullon 20 g ujé.

a) Sa ujé do té keté né ené pas 5, 10, 30 min? 3 piké
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b) Nése y éshté sasia e ujit t&€ mbetur pas x minutash, ¢’lidhje ekziston ndérmjet x dhe y?
2 piké

c) Pas sa minutash do té avullojé i gjithé uji qé ka ena? 1 piké
5. Kur shoferi frenon makina nuk ndalon pérnjéheré. Gjatésia e rrugés gé bén makina pas frenimit

quhet largesa e frenimit. Ajo varet nga shpejtésia e frenimit. Formula gé lidh largesén e frenimit

(d) né metra me shpejtésiné e gastit (v) né km/h éshté: d = 0,01-v2,

a) Sa mdo té rréshgasé pas frenimit makina gé ecén me shpejtési 60 km/h? 1 piké

b) Neése makina rréshget 16 m pas frrenimit sa éshté shpejtési e castit? 1 piké
6. Iliri udhétoi nga gyteti A pér né B. Cerekun e rrugés e ka pérshkruar me shpejtési 50 km/h,

kurse pjesén tjetér té saj e ka béré me shpejtési 70 km/h. Sa ka gené shpejtésia mesatare e

lévizjes sé tij? 4 piké
7. Kopshti i njé fermeri i mbjellé me perime ka formé drejtkéndore si né figuré. Rruga aktuale gé

lidh pikén P me R, kalon sipas diagonales.

Q 'R
Fermeri déshiron gé té& ndértojé njé rugé gé 60 m
lidh pikén P me R por qgé té kaloj nga pika Q.
a) Gjej gjatésiné e rrugés aktuale. P 80 m S 2 piké
b) Sa éshté gjatésia e rrugés sé re gé do té ndértojé fermeri? 1 piké
c) Sam mé e gjaté éshté ajo e krahasuar me rrugén aktuale? 1 piké

8. Depoja e njé kaldaje kishte 25 t qymyr, ndérsa e njé tjetre 22 t. Kaldaja e paré harxhon 75 %
mé shumé qymyr né dité se e dyta. Pas 30 ditésh né depon e kaldajés sé dyté mbeti 2,5 heré

mé shumé qymyr se né té parén. Sa gymyr harxhonte secila kaldajé né dité? 4 piké

Klasa IX, mésuese Irena Tafani, shkolla “Naim Frashéri”, Elbasan

1. Njé kub me gjatési brinje 5 cm éshté hequr nga njé kub plastik me gjatési brinje 10 cm.

AT |
Scm 10cm
a) Gjeni véllimin e pjesés sé mbetur. 1 piké

b) Duke e shkriré pjesén e mbetur dhe duke e derdhur pérséri, a mund té formoni:

87



I. Njé kub qgé e ka gjatésiné e brinjés numér té ploté? 2 piké
il. njé kuboid qgé i ka gjatésité e brinjéve numra té ploté? Tregoni veprimet. 2 piké
2. Cila éshté madhésia mé e vogél gé mund té keté njé tavoliné katrore nése duhet té& mbulohet
me njé mozaik gé kombinon pllakéza katrore me brinjé 2 cm dhe 3 cm? 2 piké
3. Njé agjenci gé organizon dasma kérkon njé pagesé prej 30 Euro pér person pér ushgimin dhe
njé pagesé shtesé pér 6 oré me 50 Euro pér oré, pér girané e sallés ku organizohet dasma.
a) Gjeni koston gjithsej né se jané 80 persona. 2 piké

b) Shkruani njé shprehje pér koston gjithsej né se pér ushgim jané p persona me nga x Euro

pér person dhe qiraja éshté pér h oré me y Euro pér oré. 1 piké
c) Shkruani njé formulé pér koston gjithsej, T, me ané té x, p, y dhe h. 1 piké
d) Pérdor formulén ténde pér té gjetur T kur x = 35, p = 100, h = 8 dhe y = 30. 2 piké
4. Njé qytet ka 500 000 banoré. Kryetari i bashkisé do té dijé nése banorét jané té kénaqur me

shérbimet gé ofron bashkia. Sa e madhe duhet té jeté zgjedhja pér anketimin? 1 piké

A) 5

B) 500

C) 50 000

D) 5000

5. Nijé shkollé ka 2000 nxénés. Drejtori i shkollés do té dijé mendimin e nxénésve pér bibliotekén
e shkollés. Tregoni njé vleré té pérafért té madhésisé sé zgjedhjes gé ai duhet té pérdoré.
2 piké

6. Tabela tregon numrin e personave gé shkuan né njé kafene gjaté 2 javéve.

E héné E marté | E mérkuré | E enjte E premte | E shtuné | E dielé
Javal |10 11 12 12 15 15 15
Java2 |9 10 10 11 15 18 25

a) Njé dité kafeneja ofroi biskota me gjysmén e ¢mimit. Cila dité mendoni se ishte? 1 piké

b) Pér secilén javé gjeni: 3 piké
i. Mesoren ii. Mesataren iii. Amplitudén.
c) Cila mesatare éshté mé e mira pér té krahasuar dy javét? 1 piké

7. Fatura e restorantit tregon 6050 leké + 14% pagesé shérbimi. Sa éshté vlera gjithsej e faturés
duke pérfshiré edhe pagesén e shérbimit? 2 piké

8. Njé gendér kopshtesh shet ushgim pér zogjté né kuti cilindrike.
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10.

cralrnl {000 [Eura)

11.

a) Cila nga kutité é&shté me ¢mim mé té arsyeshém?

b) Cili &shté ¢mimi mé i paleverdisshém?

Kétu éshté njé skemé e grafikut té vrapimit té Lilit né méngjes.

rapimi | LI né menigjes

[ 5] w
ey
-
-

-~

o
Za. 0 o 20 30 40 50
Kioha {minutaj

a) Kur vrapon mé shpejt ajo?
b) Sa éshté shpejtésia mesatare e vrapimit té saj?

Grafiku tregon ¢gmimin e njé makine té pérdorur.

crnimi | nje makine 8 pSrdorur

a) Vlerésoni cmimin e njé makine kur ajo éshté pérdorur 5 vjet.
b) Cilat jané dy vitet gjaté té ciléve ¢cmimi i makinés ndryshon mé shumé?
c) Kur e ka makina ¢mimin sa 50% e makinés sé re?

Grafiku tregon vlerén e aksioneve té njé kompanie gjaté 5 viteve.

1 piké
1 piké

1 piké
1 piké

1 piké
1 piké
1 piké
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a) Saishte vlera e aksioneve né fillim té periudhés 5-vjecare? 1 piké
b) Sau bé vlera e aksioneve mbas 1 viti? 1 piké

c) Saishte pérgindja e rritjes sé vlerés sé aksioneve gjaté vitit té paré? Pérgjigjja té jepet me

aférsiné e njé numri té ploté. 2 piké
d) Cili vit pati pérgindjen e rritjes mé té vogél? 2 piké
e) Gjeni pérgindjen mesatare té rritjes pér vit. 2 piké

12. Njé zgjedhje e rastit 17-vjecarésh u anketua pér té paré se ¢’duan té béjné pasi té mbarojné

shkollén. Tabela tregon rezultatet e anketimit.

Gjimnaz | Shkollé profesionale puné
27 31 17
a) Sa veté jané pyetur gjithsej? 1 piké
b) Sa pérgind zgjedhin gjimnazin? 1 piké
Njé zgjedhje tjetér adoleshentésh dha kéto rezultate.
Gjimnaz | Shkollé profesionale puné
78 65 57

c) Cila zgjedhje jep njé vlerésim mé té miré pér probabilitetin qé njé adoleshent zgjedh njé

shkollé profesionale? Shpjego pérgjigjen ténde. 1 piké

13. Né njé klub atletike: 15 anétaré stérviten t& mérkurén; 12 anétaré stérviten té premten;10

anétaré stérviten té mérkurén dhe té premten. Anétarét e klubit jané: 1 piké

A) 17
B) 27
C) 37
D) 47
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14. Né njé video lojé, njé krimb i uritur 1&viz sipas drejtézes y = 3x + 2. Njé mollé léviz sipas
drejtézés x = 3. Ku do ta hajé krimbi mollén? 2 piké

I1l. PJESA E TRETE — ARSIMI | MESEM | LARTE
Klasa X, Koha 45 min, mésuese Mirjana Canellari, shkolla “Myslym Keta”, Tirané
Rezultatet e té nxénit:

- gjen pjesét dhe pérgindjet e sasive té dhéna;

- pércakton pér njé funksion bashkésiné e pércaktimit, té vlerave, funksionin e anasjellé;
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- vérteton pohime duke pérdorur algjebrén;

- njeh dhe zbaton formula pér té njehsuar syprinén e figurave;

- kryen shndérrime té figurave; llogarit probabilitetin e njé ngjarjeje duke pérdorur parimin

e ngjarjeve njélloj t&¢ mundshme, té papajtueshme, té pavaruara.

Shpérndarja e pikéve sipas nivelit té té nxénit

Thyesat, numrat 23% 1 1 2/b 2 4 2 8 piké
dhjetoré, pérgindjet piké piké piké
2/a 2 3/b 1
piké piké
Formulat, funksionet.  30% 5/a 1 5/b 1 6/b 2 11 piké
piké piké piké
6/a 2 7 3
piké piké
8/a 1 8/b 1
piké piké
Gjeometria né plan 24% 3/a 2 9/a 3 10 2 8 piké
piké piké piké
9/b 1
piké
Probabiliteti 23% 11 1 12/a 2 | 12/c 1 8 piké
piké piké piké
13/a 1 12/b 1
piké piké
13/b 1
piké
13/c 1
piké
Pikét né pérgindje sipas 14 piké = 15 piké = 8 piké = 35 piké
niveleve 40% e 40% e 20% e
testit testit testit
Nota 4 5 6 8 9 10
Pikét 0-8 9-13 14 -18 19-23 | 24-27 | 28-31 | 32-35
1. % e 22 éshté e barabarté me: 1 piké

A) 5,2
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B) 5.4
C) 56
D) 5.8

2. Gjeni:
A) 2,75-0,23=

P

B) 32 81=
1-+2=
4 6

2 piké

2 piké

3. Né figuré tregohen njé gjashtékéndésh i rregullt dhe njé katror. Qendrat e tyre jané shénuar

me piké.
A) C’pjesé e secilés figuré éshté ngjyrosur?

B) NE cilén figuré éshté ngjyrosur pjesa mé e madhe?

4. Liza mbolli me lule 27% té sipérfages sé kopshtit té saj. Ajo mbuloi me lule 145,8 m?,

Sa éshté syprina e té gjithé kopshtit?

A) Shkruani formulén sipas pohimit: x éshté 2 heré mé i madh se shuma e trefishit
té b me 4.
B) Rishkruani formulén ku subjekt té jeté b.
6. Jepen funksionet f(x)=5-x dhe g(x)=3x+7.
A) Gjeni formén e thjeshtuar pér f (2x)+g(x-1).
B) Zgjidhni ekuacionin g~ (x)=2x.

9-—x?

7. Thjeshtoni thyesén: ———.
3x°—-5x-12

8. Pér funksionin: y=+/8x+2 . Bashkésia e:

a. pércaktimit té funksionit éshté:

2 piké
1 piké

2 piké

1 piké
1 piké

2 piké
2 piké

3 piké

1 piké
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K) - 4

b. vlerave té funksionit éshté: 1 piké

A) ]-o0, +o0[

B) ]-,0]
C) [0,+]
D) ]0,+o0]

9. Paralelogrami dhe trekéndéshi né figuré kané lartési dhe sypriné té njéjté. Gjeni
A) gjatésiné e bazés sé trekéndéshit. 3 piké
B) perimetrin e paralelogramit 1 piké

4 F )
.'r .f'l ."ll
I |
65cm/ [/ /
EN S s=60cm? /
i f
fd !
/ l,"l .l'.l
L )

10cm

10. Pérshkruaj shndérrimin e vetém té figurés P né figurén Q. 2 piké

10

9

11. Probabiliteti gé njé B lojtar tenisi té shénojé njé piké

éshté % Sa éshte = = ' ¢t wmEE probabiliteti gé ai té humbé

pikén? 1 piké
12. Njé zar &shté hedhur dy heré. Sa éshté probabiliteti i ngjarjes:

a. diferenca e pikéveé té réna éshté 4, 2 piké
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b. diferenca e pikéveé té réna éshté jo mé e madhe se 3. 1 piké
c. tédy zaret tregojné té njéjtin numér. 1 piké
13. Né njé canté ka 3 sfera té gjelbra, 6 sfera blu dhe 7 sfera té zeza. Térheqim rastésisht njé sferé

nga canta. Sa éshté probabiliteti gé sfera e nxjerré té jeté:

A) E zezé? 1 piké
B) Jo blu? 1 piké
C) E kuqge? 1 piké

Klasa XI, Koha 45 min, mésuese Mirjana Canellari, shkolla “Myslym Keta”, Tirané

Rezultatet e té nxénit:

— kryen veprime gé pérmbajné rrénjé dhe fuqi (edhe me eksponent negativ dhe racional);

— ndérton dhe interpreton grafiké té funksioneve té ndryshme;

— njeh dhe zbaton teoremat e Pitagorés dhe Euklidit pér té gjetur gjatésiné e njé brinje né njé
trekéndésh kénddrejté;

— zbaton formulat trigonometrike bazé pér té gjetur kénde dhe gjatési né trekéndéshin kénddrejté;

— zbaton teoremat e sinusit dhe kosinusit né trekéndéshin e ¢farédoshém, pér té gjetur gjatési dhe
kénde té panjohura;

— zbaton mbledhjen dhe zbritjen e vektoréve si dhe shumézimin e vektorit me njé numér; zbaton
paragitjen gjeometrike té vektorit si edhe paraqgitjen né shtyllé me ané té koordinatave.

Shpérndarja e pikéve sipas nivelit té té nxénit

Veprimet me numra2  22% 1 1piké 3 2piké 5 2 piké 8 piké
2 1piké 4/b 1 piké
4/a 1 piké
Grafikét 2 38% 6/a 2 piké  6/c 2 piké 8/b 2 piké | 13 piké
6/b 2 piké  6/d 2 piké
8/a 1piké 7 2 piké
Teorema e Pitagorés, 40% 10/a 2 piké 9 3piké 11 3 piké 14 piké
trigonometria dhe 10/b 2piké 12/b 2 piké
vektorét 12/a 2 piké
Pikét né pérqgindje 14 piké =40% 14 piké =40% 7 piké=20%e 35 piké
sipas niveleve e testit e testit testit
Nota 4 5 6 7 8 9 10

95



Pikét 0-8 9-13 14 -18 19-23 24 - 27 28 -31 32-35

121
. Vlera e shprehjes 95 :9 3.3* &shté e barabarté me: 1 piké

A) 5
B) 5
C) 5
D) 5

(532-2§: 1 piké

D) 5
Masa e tokés éshté 5,97:10%kg. Véllimi i tokés éshté 1,08:10*" m®. Gjeni me saktési dendésiné
e tokeés. 2 piké
. Nése 2" =32 dhe 9 =3", gjeni:
a. vlerénem, 1 piké

b. vlerénep. 1 piké
. Zgjidhni ekuacionin: \/5(\/§+ \/1_8) = x4/10 2 piké

a. Skiconi grafikun e funksionit f(x)=x®—-3x+1pér 2<x<2. 2 piké
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b. Gjeni me ané té grafikut rrénjét e funksionit. 2 piké

7. N& té njéjtin sistem koordinativ, duke argumentuar shndérrimin, ndértoni grafikét e

funksioneve:
c. y=f(x)-2 2 piké
d y=f(x-1) 2 piké

8. Né figuré jepét grafiku i funksionit y = x* —x+ 2. Gjeni syprinén e zonés sé kufizuar nga

vija , boshti Ox dhe drejtézat x = 1 dhe x = 3. 2 piké

9. Jepet rrethi me ekuacion x* + y* =80. Le té jeté P(—4 ; y) piké e rrethit me ordinaté pozitive.
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a. Koordinatat e pikés P jané: 1 piké

A
B.
C.
D.

P(-4; -8)
P(-4; -6)
P(-4:8)
P(-4;6)

b. Gjeni ekuacionin e tangjentes me rrethin né pikén P. 2 piké

10. Trekéndéshi né figuré éshté kénddrejté dhe té gjitha pérmasat jané né centimetra. Gjeni

vlerén e raportit X 3 piké
y

10y

.

7x

11. Njé antené televizive éshté 300 m e larté. Antena lidhet me kabllo nga maja e shtyllés né

toké. Kéndi ndérmjet secilés kabllo dhe tokés éshté 60°.

a. Sae gjaté éshté secila kabllo? 2 piké

b. Sae gjaté éshté largesa horizontale ndérmjet fundit té kabllos té lidhur né toké

dhe bazés sé antenés. 2 piké

12. Nga njé port P, njé anije lundron 46 km me njé kurs 104° dhe mé pas lundron 32 km

me njé kurs 310°. Llogaritni largesén dhe kursin e anijes nga P, pas kétij udhétimi. 3 piké

- 6) - (-1 - (-4
13. Jepen vektorét paralelé az( 10} ; bz( jdhe c=( 7j :

2

a. Gjeni 2a+b—3c. 2 piké

b. Tregoni gé vektori a+ 2c éshté paralel me vektorin b . 2 piké
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Klasa XII, Koha 45 min, mésuese Mirjana Canellari, shkolla “Myslym Keta”, Tirané

Rezultatet e té nxénit:

- shpreh vektoré té ndryshém me ndihmén e koordinatave dhe kryen veprime me vektoré;

- zgjidh situata problemore gjeometrike né plan, me ané té metodave vektoriale;

- gjen gjatésiné dhe drejtimin e njé vektori;

- lexon dhe interpreton té dhénat e njé studimi té paragitur me ndihmén e njé grafiku me kuti

apo histogram;

- interpreton té dhénat duke pérdorur karakteristikat e shpérndarjes dhe té pozicionit;

- zgjidh situata problemore né lidhje me probabilitetin e ngjarjeve té pavarura, té

papajtueshme, té kundérta;

- pérdor funksionin probabilitar pér té gjetur shpérndarjen e probabiliteteve.

Shpérndarja e pikéve sipas nivelit té té nxénit

Njohurité gé Pesha Niveli i I-ré Niveli i 11-té Niveli i 111-té Gjithsej
kontrollohen
Vektorét 25% 1/a 1piké 3 3piké  2/b 2 piké 9 piké
1/b 2 piké
2/a 1 piké
Mbledhja, 42% 4/a 1piké 4/d 2 piké  5/a 3 piké 15 piké
paragitja dhe 4/b 1piké  5/b 2 piké
interpretimi i 4/c 2 piké  6/a 2 piké
té dhénave 6/b 2 piké
Probabiliteti 33% 7la 2 piké  6/c 2piké 8 2 piké 11 piké
dhe 7lc 2piké  7/b 3 piké
ndryshoret
diskrete té
rastit
Pikét né 14 piké =40% e 14 piké =40% e 7 piké =20%e 35 piké
pérgindje testit testit testit
sipas niveleve
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Pikét 0-8 9-13 14 -18 19-23 |24-27 28-31 |32-35

- 2 - 3
1. Jepen vektorét a=[ 5) dhebz( 4].
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a. Gjatésia e vektorit ‘a‘éshté: 1 piké

A) 7
B) 9

C) 21
D) /29

b. Njehsoni vektorin njési bo t& vektorit b 2 pike

2

- -3 -
2. Jané dhéné vektorét a = [ 8} dhe b= (1

J . Dihet gé ‘5 + kB‘ =./82. Gjeni:

a. vektorin a-+kb 1 pike

b. vlerat e mundshme pér k. 2 piké

-~ (6} - (=3) - 1) - (10
3. Pikat P, Q, R, S kané pérkatésisht rrezevektoré p=(3j; q=( 5]; r=( 3); s:( 5}.

Tregoni gé katérkéndéshi PQRS éshté paralelogram. 3 piké
4. Tabela jep disa informacione rreth kilometrave pér oré té 60 kamionéve.

Km/oré Denduria

40 < x <50 6
50<x <60 16

60<x<70 28

70<x<80 10
Plotésoni fjalité:
a. Klasa modale pér kéto té dhéna éshté , sepse ka . 1piké
b. Klasa qé pérmban mesoren éshté , sepse mesorja éshté vlerae . 1 piké
Gjeni :
C. njé vleré té pérafért pér mesataren né km/oré. 2 piké
d. sapérgind e kamionave kané shpejtési mé té madhe se mesatarja e pérafért. 2 piké

5. Histogrami i paragitur tregon informacion rreth lartésisé né metra té 81 peméve.
a. Gjeni numrin e peméve qé pérfagéson shtylla e paré. 3 piké

b. C’pjesé e peméve jané té larta mé shumé se 4 metra? 2 piké
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Denduria relative

[ ]

0 1 2 3 E 5 6 7

Lart&sia (m)

6. Grafiku me kuti mé poshté tregon diametrin né milimetra té 60 domateve té njé lloj varieteti.

e —

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Diameter (mm)

a. Gjej sa % e domateve e kané diametrin mé tepér se 35 mm? 2 piké
b. Gjeni mesoren dhe ndryshesén ndérkuartilore. 2 piké

c. Nése zgjedh rastésisht 1 domate, sa éshté probabiliteti gé diametri i saj té jeté mé tepér se
35 m dhe mé pak se 44 mm? 2 piké
7. NE& njé kuti ndodhen 4 sfera té bardha dhe 3 sfera té zeza. Nxjerrim nga kutia njé sferé dhe pasi

i shohim ngjyrén e fusim pérséri né kuti. Mé pas nxjerrim nga kutia pérséri njé sferé.
a. Ndértoni diagramén pemé té kétij eksperimenti. 2 piké
b. Gjeni shpérndarjen e ndryshores sé rastit X: “Numri i sferave té bardha té nxjerra nga kutia”.
3 piké

c. Tégjendet P(X <1). 2 piké
8. NE& njé canté jané 18 sfera me ngjyré té kuge ose té bardhé ose blu ose té verdhé. Goni do té
nxjerré né meényré té rastésishme njé sferé nga canta. Tabela tregon secilin prej probabiliteteve

qé sfera e nxjerré do té jeté blu ose do té jeté e verdhé.

Ngjyra e kuge e bardhé blu e verdhé
Probabiliteti 0,45 0,25

Probabiliteti gé sfera e nxjerré té jeté e kuge éshté sa dyfishi i probabilitetit qé sfera e nxjerré té

jeté e bardhé. Gjeni numrin e sferave té kuge né gese. 2 piké
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